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amerikai tiltakozás a települések miatt

Atherton és kísérete «lényegi kérdésekről» 
tárgyalt Beginnel és Dájánnal

Young amerikai UNO-nagykövet érintkezést javasolt Washington és a palesztinaiak között
immy Carter elnök éleshangú tiltakozó jegyzéket kül

A feruz'át«'«; M^rss*^ 9,,H |f^®i (««wewiásáért

EGY RENDŐRSÉGI TŰZSZERÉSZT 
SÚLYOS MULASZTÁSSAL VÁDOLNAK

A vizsgálóbiztos megállapításai alapján „levonják a megfelelő követ­
keztetéseket a tűzszerészt illetően” — Dicséretben részesítik a polgá­

rokat, akik riasztották a rendőrséget 
' A rendőrség főparancsnoksága a két nappal ezelőtt 
történt események nyomán vizsgálóbiztost nevezett ki egy 
rendőrtiszt személyében annak megállapítására, miért csak 
a véletlenen múlt a robbanóanyaggal megrakott Mercedes 
kocsi felrobbanásának az elhárítása. A vizsgálóbiztos rend­
őrtiszt megállapította, hogy az a rendőr-tűzszerész, aki 
elsőként érkezett a helyszínre, rendkívül súlyos mulasztást 
követett el, és nem teljesítette megfelelő módon a köte­
lességét.

kóló Mercedes-kocsi. Ez kora 
reggel, 6.50 órakor történt.

A rendőr, aki ezek után a

íiott Izraelnek három új zsidó települési pont létesítése
A késő délutáni órákban az 

amerikai küldöttség tagjai össze­
ültek a miniszterelnökségen Me­

in kitt a nyugati partvidéken — közölték tegnap amerikai „Schein Beginnel, Mose Dáján-
konnánvkörökből. Az a határozat, hogy ezeket a telepü- inai, valamint tanácsadóikkal. Míg 
leseket létrehozzak, komplikálja Alfred Atherton beke-!^ jog. kérdésekkel foglalkoz. 
küldetését. Izráel határozata nem segíti elő, hogy újabb tak.

a miniszterelnökkel való ta­
nácskozás során már lényeg­
beli problémákról volt szó.

A kormány részéről nem hang

icskonferenciát hívhassanak össze a camp-davidi talál­
kozás mintájára, hogy létrejöjjön a béke Izráel és Egyip­
tom között.

\z amerikai kiilücvminisztéri- ] Ivek katonai célokat szolgálnak zott el nyilatkozat, kiszivárgott 
T. közölte hogy az Egyesült Ál- : és nem tekinthetők polgári léte- hírek szerint azonban az eloze-

' felvilágosítást kért Izráel- sítményeknek. A települések fel- tes megbeszeleseken szó sem
függesztésének a határideje is le- esett az amerikai tiltakozásról es
járt már. U települések problémájáról.

Jeruzsálemben hangoztatják.! New York (Reuter). — And- 
hogy a washingtoni kormány más rew Young, az Egyesült Államok
formát is választhatott volna UNO-küldöttségének vezetője
elégedetlenségének kifejezésére, nyilatkozatban kijelentette, hogy
mint ezt a nyilatkozatot, amely j a tényleges kapcsolatok hia-

MenTeve!léppen akkor hangzik el. amikor! nya az Egyesült Államok es a 
amelyeket ,__._-

hogy három új Náchál-tele- 
íst létesítenek ezekben a na- 
ban a nyugati partvidéken és
ázai sávban.

külügyminisztérium nyilat- 
ata hangsúlyozza, hogy egv- 
,nak ellentmondó jelentéseket j

-tak. olyanokat is. ameiy eset j ^]fred Atherton és munkatársai 
ízráeli kormány megcáfolt. A? | beszéIést folytatnak Izráel-

Ezvesült Államok ellenzi, hogy | 
Izráel folytassa a települési te- 
ékenységet a megszállt területe

ken.
Jeruzsálemben m 
is meglepetést keltett az ame 
rikai tiltakozás,

annál is inkább, mert Washing 
-an is jól tudják, hogy Ná-j
-településekről van szó. ame

M°®:?dták ma^íkFit 
a libanoni reniilögép- 

rablók
Beirut flFP). — A libanoni 

•rotilőeép elrablói, számszerűit 
■ •;n tegnap hajnalban megad

palesztinaiak között, megnehe­
zíti Amerika lehetőségeit dip- 

ben i lomáciai téren.
Atherton és kísérői, közöttük Nyilatkozatában rámutat a Pa- 

Herbert Hansell, a washingtoni lesztinai Felszabadító^ Szervezet 
..... , . külügyminisztérium egyik jogi „óriási befolyására” es felhívja

egdobbenest tegnap déIdőtt meg- az amerikai kormányt. keressen
kezdték az előkészítő tanácsko- valamilyen megbeszélés! lehet 
zásokat az izráeli küldöttséggel, séget a palesztinaiakkal. Ugyan- 
amelvnek vezetője Élijáhu Ben akkor azonban nem ajánlotta. 
Eliszár miniszterelnökségi állam- hogy az Egyesült Államok tsmer-

vették szalagra és az UNO-t tá­
mogató amerikai társadalmi szer 
vezet tette közzé és ennek a lap­
jában hozzák majd nyilvánosság 
ra. Young emlékeztet Ávrahám 
Ribikoff amerikai szenátor egyik 
megjegyzésére, amely szerint 

a PFSz-nek nagyobb a befo­
lyása a Szovjetunióra, mint az 
Egyesült Államoknak. 

Ugyancsak óriási befolyása van 
Kuweitre, amely tagja a Bizton­
sági Tanácsnak, továbbá Szan­
di ára, Szíriára. Trákra és Liba­
nonra. Az Egyesült Államok csak 
Izráel miatt nem tart fenn kap­
csolatot velük. „Nem akarok vi­
tatkozni ebben a kérdésben, mert 
azt hiszem, Izraelnek kell hatá­
roznia a palesztinai néppel való 
kapcsolatairól.” Végül megálla­
pítja. minthogy a palesztinaiak 
kimaradtak az izraeli—egyiptomi 
béketárgyalásokból, nem tekin­
tik Izráel nek ezt a lépését őszinte 
békeszándéknak.

A vizsgálóbiztos jelentése teg­
nap Chájim Távori tábornok 
rendőrfőkapitány elé került, aki 
úgy döntött, hogy

levonja a megfelelő következ­
tetéseket a rendörtüzszerészf 
illetően.
A tegnap közzétett jelentés 

szerint Zeév Rám renőr-vezérőr- 
nagy, a főkapitányság rendészeti 
és biztonsági osztályának helyet­
tes vezetője volt a főkapitány ál­
tal kinevezett vizsgálóbiztos, aki 
megállapította, milyen mulasztá­
sok történtek a jeruzsálemi 
Atara-kávéház előtt parkoló Mer 
cedes-kocsi ügyében.

Mint tegnap megírtuk, jóné- 
hány fővárosi polgárnak feltűnt 
az autó és jelentést tettek a rend­
őrségnek ,de csak órákkal ké­
sőbb került sor tényleges közbe­
lépésre, amelynek során megál­
lapították. hogy a kocsiban nagy 
mennyiségű robbanóanyag van 
felhalmozva.

Rám vezérőrnagy megállapí­
totta, hogy elsőként Helen Stati­
ner. az Atara-kávéház e'őtti új­
ságárus jelentette a rendőrségen, 
hogy gyanús neki a közelben par

hogy'
a Mereedes-kocsi egy kelet-je­
ni zsálemi polgár tulajdona, aki 
azt Tel Avivban vásárolta.
Csak 9 óra után határozták 

el az illetékesek, hogy komo­
lyabb vizsgálat alá veszik a ko­
csit és 9.15 órakor jelentették, 
hogy sikerült szétszedni az autó­
ba szerelt robbanó berendezést.

A rendőrség illetékes vezetői 
elhatározták, hogy dicséretben 
részesítik azokat a polgárokat, 
akik kedden különleges éberség- 

n. rcnuui <ux, - ről tettek tanúságot, amikor ecv-
helvszínre érkezett, csak felük-(mást követően, bejelentéseket tét 
tesen vizsgálta meg az autót, j tek a gyanús Mercedes-kocsival 
majd azt ellenőrizte, hogy a rend j kapcsolatban. ,
száma alapján szerepel-e a lo-[ Rám vezérőrnagy végül meg-

- VJüUUU^c

titkár, s tagjai Zámir professzor, je el a PFSz-t.
a kormány jogtanácsosa, dr. Ro-, younc azt állapítja meg a to- 
zen. a külügyminisztérium jog- vábbiakban> hogy a PFSz-nek az 

lácsosa es Rut Lapidot, a mi- irNrn b működő megbízottaitanácsosa 
niszterelnökség jogtanácsosa. Az 
egész délelőtt során folyt meg­
beszélésekről Atherton csak any- 
nyit mondott, hogy részletesek 
és kieléeítőek voltak, de csak 

az ellentétek pontos körvona. 
1 ázására szorítkoztak

UNO-ban működő megbízottai 
rendkívül tehetséges és intelligens

--------- “ it oz.v/1 ..................
auk-at a hatóságoknak^ Ezt i abban a reménvben, hogy előse- 
zőleg szabadonengediék^ a i 2fthetík a tárgyalások magasabb 

jelentették,

politikusok és becsületes embe- tér szakorvost, a haifai körzet
rek. Young reméli, hogy ezek az 
emberek jutnak majd fölénybe 
szervezetükben azokkal szemben, 
akik a terrorista rendszereket tá­
mogatják.

A nyilatkozatot január 9-én

sat. Mint
n eltűnt libanoni siita 

akarták kiszabadítani. 
,m azonban állítólag nem 

hanem Gadafi közvetité- 
e csempészt ék Iránba, ahol 
'homeini megbízottja za- 
ykra uszította a híveket.

szinten való folytatását
Athertont és kíséretét délben 

Mose Diján külügyminiszter lát­
ta vendégül ebédre, majd az ame 
rikaiak saját kérésükre Mená- 
chem Begin miniszterelnökkel is 
találkozni akartak.

Katonaköteleseknek adott hamis igazolványok miatt
LETARTÓZTATTÁK A HAIFA!. KÖRZET 

PSZICHIÁTER FMCV9SÄT
Dr. Jicchák Fmmkint többrendbeli megvesztegetés 
elfogadásával vádolják — A közvetítő ellen is el­

rendelték a vizsgálati fogságot
A rendőrség tegnap birósági rozásnál megállapítja egészség-

ügyi szempontból a besorozottak 
alkalmassági fokát. A gyanú sze­
rint Frumkin doktort megveszte 
gették és több esetben a tényle 
gesnél alacsonyabb egészségügyi 
profilt állapított meg a katona 
kötelesek számára.

Egyidőben Ávráhám Elikasvi- 
bizottságnak, amely a katonai so lit is letartóztatták annak a gya

nujával. hogy közvetítette a meg

„A NAP HŐSE”
Helen Stattner nevét közvetlen baráti körének tag­

jain kiviil eddig csak kevesen ismerték Jeruzsá­
lemben. Kedd délelőtt óta más a helyzet. 0 a Nap 
hőse” mindenki a kezét szorongatja, csak tőle 
akarnak újságot vásárolni. Noha a történet vala­
mennyi részlete megjelent a lapokban, mindenki 
arra kéri, hogy újra meg újra mondja el mikent 
keltette fel a Mercedes-kocsi a gyanúját.

Az egymást követő ,,élő interjúk” miatt képtelen a 
munkáját ellátni, helyette férje árulja az újságokat.
A férj is nyilatkozott az ITIM munkatársának. Ezt 
mondotta: ,,Annyi a dolog, hogy csak árulom a la­
pokat, de még nem volt időm egviket sem elolvasni. 
Majd este, otthon. Egyelőre csak azt látom, hogs' 
a nagy héber lapokban ott díszeleg a felesegem 
fénvképe. Őszintén szólva ez nagyon jó érzés’.

Helen Stattner valószínűleg 10 ezer font pénzju­
talomban részesül abból az alapból, amelyet a terro- 
rista-cseelekmények megelőzése az éberség fokozása ?

9 céljából létesítettek. |
.............

pott kocsik listáján. Megállapí- állapította, hogy azok a rendőri

végzés alapján őrizetbe vette dr. 
Jicchák Frumkin (48) pszichiá-

pszichiátriai felügyelőjét, egyben 
a Rámbám-kórház pszichiáter 
főorvosát, annak a gyanújával, 
hogy megvesztegették. Dr- Erűm 
kin tagja volt annak az orvosi

tolta, hogy nem szerepel, és ez 
elaltatta teljesen az éberségét.

A jelentés megállapítja, hogy 
8.10 órakor újabb bejelentés ér­
kezett. Időközben a rendőrség 
rendelkezésére álló elektromos 
any segítségével megállapították.

IDŐJÁRÁS

szervek .amelyek kedden sú vos 
mulasztást követtek el.

más alkalmakkor, az elmúlt 
évek során, hasonló esetekben 
maxímá'is figyelemmel és oda­
adással jártak el 

és munkájuk nyomán megszám­
lálhatatlan alkalommal sike-iilt 
eleiét venni a terroristák által 
kezdeményezett tömegszerencsét­
lenségeknek.

Távori rendőrfőkapitánv teg­
nap este közölte, hogy áttanul­
mányozta és magáévá tette a

LJUVA EUJÁV IS PR- S7ARTAU1 
ELNYERTÉK A KREISKY-PIJAT

Az Izrael és a palesztinaiak megbékélése érdekében 
kifejtett munkásságukért kapták a díjat

Változó felhőzet. A nedvesség­
tartalomban nem lesz változás.
Hőmérséklet: Jeruzsálem 6—14,
Tel Aviv 10—17, Haifa 12—17.! Rám vezérőrnagy által készített
(-fát 7_10. Reér Séva 7—16. jelentést .illetve annak következ-
Éjlát 10—22 fok. 1 tetőseit.

ganak
n kinevezett miniszteri al- 
íg úgy határozott, hogy el 
~a falvak egykori lakosai 

rését. A két falut a függet 
háború idején biztonsági

Vmiszteri albizottság határozata:
íEM ENGEDIK VISSZA IKRÉT ÉS SÁRÁM 

ARAB LAKOSAIT FALVAIKBA
A négv hónappal ezelőtt hozott határozat 

csak most került nyilvánosságra
- * Tvrif keresztény-arab okokból lakoltatták ki és a lakó
101 CS Knt vTíatdlpUése sokat galili arab falvakban tele- 

P pitették le. A falvakat lerombol 
ták a háború során és csak Sá­
rámban áll a maronita templom, 
amely az egykori lakosok máso­
dik generációjának is zarándok- 
helye. A Likud és a DAS a vá­
lasztási hadjáratban azt ígérte, 
hogy visszaadja a falvakat a régi 
lakosoknak — de a földekért —-, 
amelyeken most zsidó települé­
sek vannak — kárpótolják őket- 

A miniszteri bizottság mégis a 
programmal ellentétben döntött. 
A határozatot már négy hónap 
pal ezelőtt elfogadták, de csak 
most közölték a külügyi és had­
ügyi bizottság ülésén. Az albizott 
ság tagjai közül Áriéig Sáron es 
Jigál Hurwitz (aki azóta lemon­
dott tárcájáról) a visszatelepítés 
ellen szavazott. Abuchacéra val­
lásügyi miniszter tartózkodott, 
Gidon Patt pedig akkor nem tar 
tózkodott az országban. Egyedül 
Smuel Tamir igazságügyminiszter 
szavazott a visszatérés mellett.

A kérdés valószínűleg újra a

Becs (STA). — Ljuva Elijáv 
képviselőt, a Mápáj volt főtitká­
rát, valamint dr- Szártáui palesz

Izráel és a palesztinaiak megbé- 
küljenek.

A Kreisky-dijban részesült még

ZERDÁN ÉRKEZNEK 
A VIETNÁMI 

MENEKÜLTEK
Azriel Waldman klitaügyi 

imtitkár elnöksége alatt mü- 
> bizottság, amely a vietná- 

menekültek befogadásával fog 
zik. megkapta az első jelen- 
a Fülöp-szigetekről és esze- 

t a 100 vietnámi szerdán ér- 
•; a luddi repülőtérre, ahol 

»adást készítenek elő a szá- 
- ra. Lévi klitaügyi miniszter, 
'efogadó Afula város polgár- 

ere. valamint az előző Viet- 
ból érkezett csoport megbí- 

részvételével. A repülő- 
,1 az afulai klitaközpontba 

1 alják őket.

tinai orvost, a Fatach egyik intel az Amnesty International osztrák 
lektueljét a Bruno Kreisky oszt- helyi csoportja, _ valamint San- 
rák kancellárról elnevezett díjjal j tiago de Chile érseke, valamint
tüntették ki. A Kreisky alap által .Managua püspöke.
kiadott nyilatkozat magasztalja aj Az alapot a múlt évben létesi- 
két díjazottat kezdeményezd-1tették Bruno Kreisky 65-ik szü- 
sükért, amely arra irányul, hogy letésnapja alkalmával.

VÉRES ZAVARDÁ5DK A PERZSIÁI 
OLAJMEZŐKÖN

Lemondott Irán washingtoni nagykövete, míg nyolc 
nagykövetet lemondattak

Teherán (Reuter, UPI> — Jól- aki csak a múlt héten tért visz 
lehet a perzsa fővárosban már le sza Teheránból Washingtonba, rá 
zajlott az örömtüntetések első akarta venni az uralkodót, hogy 
hulláma a sah távozása miatt, ne hagyja el az országot. Ugyan
más országrészekben történtek 
zavargások és főként veres ese­
mények zajlottak a petróleum- 
mezők körzetében, ahol a kor­
mány minden eszközzel rendet 
akar teremteni, hogy folytathas­
sák a kőolajtermelést és az ex­
pótról. Az egyik városban a ka­
tonaság a zavargókra lőtt és na­
gyon sok embert ölt meg és sza 
mosat megsebesített. Tartanak 
attól, hogy Chumeini hazaérkezé 
sekor nagyarányú tüntetések lesz­
nek a kormány ellen, amelyet az 
egyházi vezető törvénytelennek 
tart, mert a sah nevezte ki. 

Közben Irán washingtoni niagy 
A kérdés valószínűit^ - követe. Ardasir Záhádi. aki a sah
A ,»n„ma elé kerül a De Iközeli barátja es egykori apósaLT,“a ffiÄ «*• — z4rW’

akkor a kormány lemondatta pá 
rizsi, londoni, brasiliai, new-del- 
hii, damaszkuszi és római nagy­
követeit. Az ausztráliai nagyköve 
tét hazarendelték.

Irán UNO-küldöttsége tagjai­
nak nagy része örömmel vette tu 
domásul a sah távozását amit 
„az iráni nép győzelmének” tekin 
tenek- Gámál Smiráni, az UNO 
melletti nagykövet helyettese, 
aki a sah ellenségei közé tartó 
zik, sztrájkot hirdetett meg a kül 
döttség tagjai körében azok el­
len, akik támogatják a sahot. Az 
iráni küldöttség 18 tagja közül 
14 csatlakozott a sztrájkhoz.

A sah egy nílusi szigeten lévő 
szállodában tölti az idejét és ott 
megbeszélést folytatott Szádáttal.

veszegetéseket, s ő maga is meg 
vesztegette a pszichiátert.

Az ITIM tudósítója hozzáfűzi, 
hogy a nyomozás még nem feje 
ződött be ebben az ügyben és 
állítólag vizsgálat tárgyává teszik 
azoknak a katonatányoknak a te 
vékenységét is, akik

a sorozás adminisztrációiát 
intézték, mert áP’tólag szintén 
részesei voltak a korrupciónak. 
A rendőrügyész teenap elmon 

dotta a bíróság előtt, hogy az 
ügy 1977-ben kezdődött, amikor 
Ávrahám Elikasvili megveszteget 
te dr. Frumkint, s ennek ellené 
ben

a pszichiáter lelki zavarok cí­
mén 24-es profil meeáUapitá- 
sát javasolta az esetében.

Ezt követően Elikasvili több ..ügy 
felet” szállított a megtévedt psziá 
temek-

A rendőrség tudomása szerint 
egy-egv páciens 6—9000 fon­
tot fizetett az orvosnak.
Azt is állította a rendőríieyész 

hogy a sorozás adminisztrációját 
intéző katonalányokat szintén 
megvesztegette Elikasvili. akitől 
különböző ajándékokat, például 
hálóincet fogadtak el. Dr. Jic­
chák Frumkin a tekintélyes pénz­
összegeken kiviil szintén kapott 
ajándékokat mégpedig kristá’vvá 
zákat. kávéfőző génét és hálóin- 
geket a felesége számára.

A járásbíróság határozata értei 
méhen dr. Frumkin és Elikasvili 
15—15 napig rendőrségi letartóz 
tatásban marad.

Csak a legritkább esetben 
fordul elő, hogy ennyire tiszta 
lelkiismerettel döntök az elem ke 
rülő ügyekben — mondotta a bí­
ró, miután kihirdette a járásbí­
róság határozatát.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szeretett drága 
férjem, apánk, nagybátyánk

BEN-CUR M0SHE
Újpest — Haifa

83 éves korában elhunyt. — Temetése ma. 1979 
január 18-án, csütörtökön délelőtt 10 órakor a haifai 
új temetőben, Kfár-Számir.

Külön autóbusz indul a lakástól. Névé Sáánán, 
Rech. Háticbon 74 sz. alól 9.15 órakor.

GYÁSZOLJÁK: FELESÉGE JULIANNA, 
FIAI: RAFAEL ÉS MORDECHÁJ, 
MENYEI: JUDIT ÉS CVIA.
BARNA! LSTVÁN (Budapest),
KENED1 IVÁN (Toronto)
ÉS A KLE1N-CSALÁD (Givát Jesájáhu)

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy

SCHÖN ARANY TI
Temesvár — Haifa

1979 január 10-én elhunyt.

A CSALÁD

Ezúton mondunk köszönetét mindazoknak, akik 
szerettünk

IRÉN ILLÉS y-t
elvesztése feletti gyászunkat enyhíteni igyekeztek.

A CSALÁD
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SÚLYOS MUUSZTÄS
Ismeretes, hnsy sokkal könnyebb bírálni, mint rlolnozm. 

könnyű a távolból szemlélni az eseményeket és utana so­
pánkodni mások halfogasai, emberi hibái felett.

Ennek ellenére nem térhetünk napirendre a jeruzsalemi 
biztonsági hatóságok súlyos mulasztása felett, amely lehe­
tővé tette, hogv a nagymennyiségű robbanó anyaggal telített 
autó felfedezésétől számított 3 órán át vesztegeljen a fővá­
ros központjában, anelküj. hogy az erre hivatott tényezők 
megfelelő lépéseket tettek volna. Ez a súlyos bírálat első­
sorban a hirt elbagatellizáló katonaláuy. valamint ugyan­
olyan mértékben azon rendőri közegek ellen irányul, akik 
nem fogadták kellő komolysággal a polgárok jelentcset. 
Csak a csodával határa* véletlennek köszönhető, hogy az 
autó csomagtartójában levő időzített pokolgép nem robbant 
fel és nem követelt halálos áldozatokat az alig néhány 
méterre levő Atara kávéház vendégei közül. Az illetékes 
tényezők magatartása annál is inkább súlyos megítélés ala 
esik. mert Jeruzsálemben már több alkalommal robbantak 
pokolgépes autók, minden esetben halálos áldozatokat és 
sebesüléseket követelve.

Egy rendőrségi tényező azt mondotta tegnap, hogy „nem 
lehet feltörni minden gyanús autót" Véleményünk szerint 
jobb feltörni 100 gyanús autót, aránylag csekély anyagi 
karral, mint hogy egyetlen ilyen autó is felrobbanjon cs 
egyetlen ember is megsebesüljön.

Helyesen tette a rendőrség országos főparancsnoka, hogy 
bizottságot nevezett ki az ügy kivizsgálására. Reméljük, a 
bizottság mielőbb befejezi munkáját és felelősségre vonja 
azokat, akiknek hanyagsága halált okozhatott volna. Ami 
azonban még ennél is fontosabb: a rendőrségnek és a 
biztonsági tényezőknek le kell vonni a kellő konzekxen- 
ciákat. hogy ilyen eset ne ismétlődhessen meg.

Növekvő aggodalom Izráelben:

Irán valószínűleg letiltja 
az El A1 gépeinek leszállását

Súlyos veszély leselkedik az iráni zsidóságra
Teheránban úgy vélik, hogy az új kormány rövidesen fölszállni. Hirtelen, minden át- 

töbh Izráel-ellenes intézkedést hoz nyilvánosságra és töb- menet nélkül a levegőbe emel-
z x 1.- nrlaft <1 Col

bek között betiltja az El A1 gépeinek landolását a tehe- 
ráni repülőtéren.

Egy Iránnal folytatott telefonbeszélgetés alapján arra 
a megállapításra lehet jutni, hogy Iránban építkező izraeli 
cégeket többmillió dolláros veszteségek fenyegetnek. Az 
Iránban dolgozó izráeliek legnagyobb része már hazatért, 
és úgy tűnik, hogy nincs semmilyen gyakorlati lehetőség 
az ottrekedt izráeli gépek és berendezések hazahozatalára.

elmondotta Jicchák

rövid hírek

Közben az iráni zsidóság kö­
rében is egyre növekszik az ag­
godalom és az emberek utat- 
módot keresnek, hogy elhagy­
ják az országot. Egyikük azt 
mondotta, hogy a sah távozása 
„borzalmas csapás" az iráni zsi 
dóság számára és hogy ezzel 
vége az arany-életnek.

Jicchák Méir, a Jemin Ord 
gyermekfalu igazgatója, aki a 
héten tért vissza Teheránból, 
ahol a Szochnut küldetésében 
volt. elmondotta, hogy a zsidó 
anyák valósággal könyörögtek 
neki. vigye magával gyermekei­
ket. mert a sah távozása után 
„rettenetes dolgok következnek .

Földrengés Iránban
Teherán (UPI). A sah távo­

zásának napján-, kedden erős 
földreegés volt érezhető Irán 
északkkeleti. a Szovjetunióval és 
Afganisztánnal határos részei­
ben. Az elsődleges jelentések 
szerint a földrengésnek 3 falu­
ban- legalább 129 halálos áldo­
zata volt. A teheráni rádió je­
lentése szerint a sebesültek szá­
ma igen magas es az anyagi 
kár is komoly. Hivatalos iráni 
személyiségek célzást tettek ar­
ra. hogy a földrengésről szóló 
hír csak nagy késéssel érkezett 
meg Teheránba, mert az ural­
kodó távozása következtében 
nagy fejvesztettseg volt az or 
száaban.

Azt is
Méir, hogy az indulását meg­
előző éjszaka a teheráni Com­
modore szállóban majdnem le­
mészárolták őt és két társát. 
Kiderült, hogy a késő éjszakai 
órákban néhány pincér fellázadt 
és meg akarta ölni a szálloda 
tulajdonosát. Valamennyi kül­
földi vendég megérezte, hogy 
mi történik, és pánikszerűen 
hagyta el a 12 emeletes szállo­
da épületét, amely szinte telje­
sen üres maradt. Csak a há­
rom izráeli sliách nem tudta 
.hogy mi történik és hatodik 
emeleti szobájában maradt, mi­
közben- a folyosókon a pincé­
rek késpárbajt vívtak a töb­
bi dolgozóval.

Amikor az izráeliek is fel­
ocsúdtak. telefonon kértek se­
gítséget más. Teheránban tar­
tózkodó izráeliektől. akik riasz­
tották a rendőrséget. A rend­
őrök azonban- nem voltak haj­
landók beavatkozni mindaddig, 
mié nem kapnak katonai fede­
zetet. Közben a pincérek vas­
dorongokkal vandál módon szét 
rombolták a szálló hallját. Az 
iráni hadsereg egységei csak a 
reegeli órákban mentették ki a 
három izraeli vendéget.

Jicchák Méir ott volt a tehe­
ráni repülőtéren, amikor a sah 
elhagyta az országot. Elmond­
ta. hogy ugyanakkor a kifutópá­
lyán vesztegelt az El A1 gépe 
is, amelyre többszáz utas akart

kedett a sah magánrepülőgépe.
A jelenlevő, megilletődött kato­
nák feszesen tisztelegtek és az 
egyik annyira felizgult, hogy té 
védésből elsütötte a puskáját.
A golyó elsüvített Binjámin 
Álon. a Szochnut kiküldöttjének 
feje mellett s megsebesített egy 
másik iráni katonát.

Tegnap Luddról Teheránba in­
dult az El AI teherszállító gé­
pe. 35 tonna exportáruval, va­
lamint egy személyszállító gép. 
amelynek visszaérkezését, hat­
van utassal, az esti órákra vár­
ták. A teherszállító gép egyha­
vi szünet után tegnap első al­
kalommal indult Iránba. Az 

EJ AI egyelőre a megszokott 
menetrend szerint küldi gépeit 
Teheránba és szükség esetén 
rendkívüli felszállások is lesz 
nek.,vyvvvvvwvvvxofvvvvwxrwvvvvvvv-

Renitenskedő disznó
A világsajtóban a héten 

nagy feltűnést keltett egy 
kép. amelyen- géppisztolyos 
spanyol rendőr látható, amint 
pórázon a börtön irányába 

I vezet egy közepes kutya nagy 
I ságú fehér malacot. Az állat 

bűne az volt. hogy Madrid 
központjában tüntetett — mi­
közben oldalára valaki feke­
te olajfestckkel Martin- Villa 
belügyminiszter nevét festet 
-te. Kiderült, hogy a disznó- 
tüntetést egy szélsőbaloldali 
párt szervezte, amelynek tag­
jai ilymódon akartak tiltakoz­
ni az ellen, hogy a belügymi- t; 
nisztev nem volt hajlandó tör * 
vényesíten-i pártjukat és lehe­
tővé tenni, hogy résztvegyen 
a közelgő parlamenti válasz­
tásokon. A sertésen kívül a 
tüntető párttagokat is letar­
tóztatták.

lAIUMUXIUUUMMMiaAWW***********

izráeli örömlány segítségével

Kiraboltak gazdag arabokat Londonban
ÓVADÉK ELLENÉBEN 

SZABADLÁBRA HELYEZTÉK 
ZEEVI TaBQRNQX FIAT

Csak júniusban tárgyalják a jeruzsálemi vallásos 
rendzavarok bünperét

A jeruzsálemi járásbíróságok végzést, hétfőn- azonban ..mcg- 
kedden meglepetésszerűen "" ’jú­
niusra napolták el Binjámin Ze- 
évi jesiva növendék és társainak 
bünperét, akik kőtobálással za­
varták a szombati forgalmat a 
fővárosi Rámot negyedbe veze­
tő úton. Binjámin Zeévi nem 
más, — mint Rechávám Zeévi 
(„Gandhi’’) szolgálaton kívüli tá 
bornok fia.

A fiatal Zeévit. aki az Or ,,,
Száméách nevű jesiva növendé- helyezték. Kedden, néhány óra 
ke, pénteken tartóztatták le és val a tárgyalás kitűzött ídópont- 
azonnal benyújtották ellene a ja előtt a rendőri ügyész meg- 
vádiratot. Vasárnap már bíró- lepetésszertien közölte, hogy 
sáe elé állították és a rendőri nincs kifogása a vádlott Binja- 
üovész kérte, hogy a tárgyalás min Zeévi szabadlábra helyeze- 
befejeztéig helyezzék vizsgálati se ellen és a bíró ennek meg- 
foeságba. A bíró a védő ellen- felelően rendelkezett. Ugyanak- 
kezése dacára, eleget tett a ké- kor közölte, hogy a targyalasra 
résnek, és kiadta a megfelelő csak júniusban kerül sor.

magyarázhatatlan módon meg­
változott a rendőri vádhatóság 
magatartása. Dr. Burg belügy­
miniszter hivatalából erélyesen 
cáfolták azokat a híreket, ame­
lyek szerint a vallásos beüigy- 
és rendőrmifiiszter utasítására 
történt ez a változás, amelynek 
azonnali eredménye az volt, 
hogy valamennyi rendzavarót 
óvadék ellenében szabadlábra

Bírósági határozat alapján
VÉGLEGESEN BEZÁRTÁK Ä TEL-AVIVI 

„KOBRA” MULATÓT
A bíróság személyenként 5000 font pénzbírságra és két 
hónapos feltételes fogházbüntetésre ítélte a mulató hat

tulajdonosát
A tel-avivl járásbíróság teg­

nap véglegesen megtagadta a 
működési engedélyt a tel-avivi 
Kobra mulató tulajdonosaitól. A 
rendőrség közbelépéséig enge­
dély nélkül tartották nyitva a mu 
latót. ezért a bíróság annak hat 
tulajdonosát fejenként 500C' font 
pénzibirságra .továbbá két hóna-

2. 1979. 1. 18.

pig tartó fogházbüntetésre ítélte.
A bíróság megállapította, hogy 

az alvilág tagjai „protection”- 
pénzt kértek a Kobra tulajdono­
saitól annak „őrizése” fejében, 
azzal fenyegettek, hogy ha r,em 
fizetnek, felrobbantják a bárt. 
Mivel a vállalkozás engedély 
nélkül működött, a bíróság ál 
láspontja szerint nincs helye ilyen 
esetben az engedély kiadásának.!

Az izráeli lány és angol barátnője 
háza üres legyen

Esy izráeli utcalány, akinek nevét a 
londoni és az izráeli rendőrség egy­
aránt jól ismeri, barátnőjével együtt 
rablók cinkosa volt Londonban. A rab­
lások áldozatai arab sejkek és előkelő­
ségek voltak, közöttük legalább két 
aktiv miniszter. Egyikük: dr. Mucham 
med el-Jámáini, Szaudia tájékoztatás- 
ügvi minisztere.

A másik arab miniszter, akinek ne­
vét nem közölték, a napokban tett fel­
jelentést a londoni rendőrségen, hogy 
házában ugyanolyan módszerrel követ­
tek e! betörést, mint a szaudiai minisz­
ter esetében. A Scotland Yard nyomo­
zói meg vannak győződve arról, hogy 
a csalétek szerepét játszó izráeli lánynak 
ebben a betörésben is része volt. A 
nyomozók még nem ismerik a másik, 
valószínűleg angol lány szmélvazonos- 
ságát. A módszer egyszerűen az volt, 
hogy a lányok megbarátkoztak és in­
tim viszonyba léptek a kiszemelt áldo­
zattal, több látogatást tettek annak há­
zában, megismerkedtek a belső beren­
dezéssel, a biztonsági intézkedésekkel, 
a személyzet létszámával és munkaide­
jével, majd kiszolgáltatták az adatokat 
a betörőknek, akik minden alkalommal 
üresen álló házba törtek be. Maguk a 
lányok nem vettek részt a betörésben.

A héten az izráeli rendőrség egy 
herzliai magánlakásban mintegy negyed 
millió font értékű videotape-készüléket 
és színes televíziót foglalt le. Letartóz­
tatták a lakás két tulajdonosát, egy 
vad-házasságban élő fiatalembert és 
lányt, akiket vizsgálati fogság elrende­
lése céljából a tel-avivi járásbíróságra 
hoztak. Dávid Bár Ofir járásbiró nem 
titkolta meglepetését, amikor a rendőri 
ügyész közölte vele, hogy a két tárgyat 
egy szaudiai miniszter londoni házából

gondoskodott arról, hogy a sejkek

a betörések idején
lopták el. A miniszter és a rablások 
más áldozatai csak kevés részletet vol­
tak hajlandók közölni a rendőrséggel, 
de minden jel arra vall, hogy éppen a 
két lány egyikével szórakoztak házon 
kívül a rablás idején és ugyanakkor a 
személyzetet is szabadságolták.

Amikor a szaudiai miniszter megtud­
ta, hogy a házából lopott tárgyak Iz­
raelben vannak, sietett közölni, hogy 
nincs érdekelve a rablók megbünteté­
sében. Nyilván nem akarta az egész 
világ tudomására hozni, hogv izráeli 
lánnyal barátkozott. Ugyanebből az 
okból valószínűleg más arab személyi­
ségek sem tettek panaszt a rendőrsé­
gen. Minden iel arra vall, hogy az iz­
raeli lány nem fedte fel nemzetiségi 
hovatartozását az arab ügyfelei előtt.

Az Izraelben fellelhető adatok alap­
ján kiderült, hogv a gyakran London­
ban tartózkodó izraeli lánv neve Tá­
rnán L. A rendőrség kihallgatott egv 
Eszter A. nevű, feltűnően csinos, szőke 
lányt is, akinek nincs állandó címe. 
Eszter mintegy két hónappal ezelőtt 
tért haza Londonból és a rendőrség 
elkobozta útlevelét. December 3-án 
ügyvédje utján kérte az útlevél vissza­
származtatását és a tel-avivi járásbíró­
ság úgy döntött, hogy 25 ezer font ösz- 
szegü óvadék letétele ellenében vissza­
kaphatja útlevelét, feltéve, hogy 3 hó­
napon belül visszatér.

A Herzlián letartóztatott „vadházas­
pár” neve Ávrahám Chászon és Rina 
Bánuz. Éttermük van Herzlia Pituách- 
ban, a herzliai luxus-negyedben és an­
nak közelében, egv fényűző villában 
laknak. Támár L. néhány héttel ez­
előtt írásban közölte Izráel londoni kon­
zuljával, hogy készpénz fizetés ellené­
ben eladta a lopott tárgyakat ennek 
a két herzliai lakosnak.

• Szállodaipari tényezők, országos és nemzetközi ér­
tekezletek szervezői, utazási ügynökök es mások bizott­
ság létesítését határozták el javaslatok tételére. tel-av,vi 
Kongresszusi Palota építése ügyében. A közéleti bizott­
ság az első stádiumban 300 millió fontot igyekszik osz- 
szehozni erre a célra. Jicchák Griffel tel-avivi^ alpolgár­
mester megígérte a városháza erkölcsi támogatását e ncn 
az ügyben" <Je közölte, hogy a város anyagilag nem ve­
het részt a projektum kivitelezésében.

@ A tibériási egészM'piigyi tényezők közölték, hocv 
nincs jelentős emelkedés a hasmenéses mcvbeteyedesek 
számában a városban és a vízvezetéki viz laboratóriumi 
vizsgálata sem mutatott ki veszélves mennyiségű baktériu­
mot. Ennek- ellenére azt javasolják, hogy a varos lakos­
sága a közeli hetekben forralja fel az ivóvizet.

® A Szochnut kezességi tanácsa a >övö héten Jeru­
zsálemben összeülő ülésén tárgyalni fog a Szochnut 'c- 
lepitési ügyosztályának köliségvetési tervezetéről. A ta­
vasok összeg 2 milliárd font.

f$ A - izráeli nemzetgazdaság valamennyi szektora 
együttvéve tavaly 1,681 "milliárd fontot költött reklámra. 
Ez. nominálisan 88. de reálisan csak 17 százalékos emel­
kedést jelent az előző évi összeghez viszonyítva. A napi 
sajtóban megjelent hirdetések 86 százalékát az ország 
5 nagy lapja, nevezetesen a két esti lap, a Dávár. a 
Háúrec és a Jerusalem Post kapta. Az első helyen a 
Mááriv, az. ország legnagyobb példányszámú lapja áll.

9 A rendőrség belső fegyelmi bírósága őrmesteri 
rangra fokozta le" Pinchász Nussbaum főhadnagyot, aki- 

I nek bűne az volt. hogy nyilatkozott a sajtónak a rend­
őrök szervezkedési szándékáról és előkészületeiről. Nuss- 
baum jogi diplomával, illetve ügyvédi képesítéssel ren­
delkezik." A fegyelmi Ítélet problémák elé állítja a netách 
tikvai rendőrséget, amelyen a nyomozási ügyosztálynak 
kedd óta nincs parancsnoka, mert a szabályzat szerint 
a parancsnoknak tiszti rangban kell lennie.

<1 A közoktatásügyi minisztérűnn döntése értelmében 
a magán óvodák tandíja januártól kezdve havi 67> font 
lesz. Hasonló áremelést léptettek eletbe a köz-óvodák­
ban is, ahol az eddigi 370 helyett havi 510 fontot fizet­
nek a szállók.

• A haifai Technion 2200 adminisztratív, illetve mér­
nöki rangfokozatban levő alkalmazottja tegnap óta 
„olasz sztrájkot” folytat, hogy ilymódon kenvszeritse az 
intézmény igazgatóságát a tárgyalások felvételére új bér- 
szerződés ügyében. A dolgozók azzal érvelnek, hogy a 
régi bérszerződés már hosszéi idővel ezelőtt lejárt. X aló- 
szinünek tartják, hogy 1-2 naoon belül az asszisztensek 
is csatlakozni fognak a sztrájkhoz.

9 A villanytársaság déli körzetének dolgozói a héten 
új munkástanácsot választottak . A választáson elsöprő 
győzelmet arattak a Máárách képviselői, akik a mandá­
tumok 100 százalékát kapták.

e A Negevben a héten tartották meg az új körzeti 
szolgáltatási központ alapkőletételi ünnepségét. Az új 
központ, amelynek felépítésébe 130 millió fontot fektet­
tek. a néhai Pinchász Szápir nevét viseli.

• A kfár-száhái Eliézer sikun-negyedben új „szuper• 
suk” áruházat avattak. A „szupersukba”, amelyet 600 
négyzetméteres területen építettek, 6 millió fontot fek­
tettek.

• Statisztikai kimutatások alapján megállapították, 
hogy az ország fennállásának 30 éve alatt a drágasági 
index összesen 5229 százalékkal emelkedett. A legna­
gyobb emelkedés 1952-ben voit. amikor 1 év leforgása 
alatt az élet 57.7 százalékkal drágult, a legalacsonyabb 
pedig 1959-ben. amikor az index egész év alatt mind­
össze 1.4 százalékkal emelkedett.

© A nyomdai alkalmazottak ..olasz sztrájkja” követ­
keztében tegnap nem jelent meg a Háárec. A Hisztadrut 
felkérte a nyomdászok üzemi bizottságát, hogy te kac­
sén el a lassító sztrájktól, a szakszervezet kérése azon­
ban nem talált meghallgatásra.

• Asdod és Áskelon között kedd reggel súlyos közle­
kedési balesetre került sor. amikor egv* katonai com- 
mandear összeütközött egy szembejövő Dán autóbusz- 
szal, amelyben katonák utaztak. A commandcarban uta­
zó két katona szörnyethalt, az autóbusz utasai közül pe­
dig tizenheten — valamennyien katonák — megsebe­
sültek.

• Japán új nagykövetet nevezett ki Izraelbe Nagao 
Josida (56) személyében. Josida eddig főkonzul volt 
Sidneyben.

• Az Etiópiából származó falasa törzs küldöttsége a 
héten kihallgatáson jelent meg Jicchák Sámirnál, a Kne- 
szet elnökénél, kérve, hogy vesse latba befolyását még 
Etiópiában élő testvéreik alijjáztatásának meggyorsítá­
sára. A delegációt Geula Kohón képviselőnő is elkísérte. 
A falasák azzal érvelnek, hogy az ellenséges érzelmű 
muzulmán lakosság időnként pogromokat rendez a még 
Etiópiában élő falasák körében.

• Nagy erőfeszítések árán kedden délután sikerült 
visszaemelni a víz szintjére a CÍM társaság 80 ezer ton­
nás tankerhajóját, amely vasárnap zátonyra futott a 
haifai öbölben. A hajó 60 órát állt a zátonyon és az a 
veszély fenyegetett, hogy a 80 ezer tonna nyersolaj be­
szennyezi az egész környéket.
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I ON DON. — Az angol kormány elhatározta, hogy 
repülőgépeket szállít Kínának, mégpedig az eddig 

; : nlalom alatt álló Harrier-tipusu, függőlegesen íel-
s . . gépeket. Moszkva erélyesen tiltakozott az angol 
Germany döntése ellen, amelyet Callaghan miniszteret- 

nyugati országok államfőinek Guadelupeban meg
• értekezletén jelentett be. A szerződés 600 millió 

. vrhng értékű repülőgépek szállítására vonatkozik.
pes na 90 repülőgépet szeretne vásárolni, mielőtt meg- 

Jené az angol gepek Kínában való gyártását. Ameri- 
ex .-.hagyta az ügyletet, s ez újabb fegyverszálliiások 

lehetőségét nyitja meg Kina felé.
\v XSHINGTON. — Az amerikai geológusok felülvizsgálták 

Kg? esült illantok kőolajtartalékainak a felbecsülésére vonat- 
i,adataikat, iz új becslések szerint az USA tartalékai 60—

■ milliard hordóra tehetők. 10 milliárddal többre, mint aho- 
rx ui ncg? évvel ezelőtt az alsó sziimot megállapították. Az 
vímlkcdés annak köszönhető, hogy a Green River völgyében hő 
lelőhelyeket fedeztek fel

A RIZS. — Franciaországban könyvkiadók, terjesz-
• x olvasók nyilvános vitát folytatnak a könyv árá- 

5zóbakeriilt az árak szabályozásának a kérdése, mi­
xe a francia könyveken nem tüntetik fel az. eladási

A közönség agy véli. hogy teljesen a kiadók és a 
l kereskedők kénxe-kedve szerint alakulnak az árak. 
i René Monory, gazdaságiigyi miniszter határoza- 
■ ■ hozott, amelynek értelmében a kiadók nem állapit- 
i • . r niPo többé a könyvek kicsinybeni eladási árát. A 

■i cskedök bizonyos határon belül mattak dönthetik el, 
■ennyiért árusítják a könyvet, ami egyben azt is jelenti.

< av nagyobb forgalomra számítva, alacsonyabb áron 
kínálhatják a vevőnek. így a következő Goncourt-

• ias könyvet más-más áron lehet majd megvásárolni a 
l í iönbözö üzletekben.

Í v elem az iráni események miatt

A sáli bukásával Szádát 
nagy szövetségest veszített

X párizsi lapok sűrűn számolnak be arról, hogy va­
sszer politikai személyiségek érkeznek az arab álla­

tunkból a francia fővárosba, nyíltan beszélnek aggodal­
maikról afölött, hogy' 'körzetükben nincs erő. amely fel-

■ áztathatná ,.a vörös veszedelmet Az izraeli arab
■ C'zerzödés ügye náluk emiatt szinte a háttérbe szo­

lé gfőbb gondjuk most az: hogyan lehet megvédeni 
K zelkelet és Maghreb nyugat-barát rendszereit az őket 

jeetö megrázkódtatásoktól. Szádát és Szaudia szem-
* 'ahol tekintve, ezekbe a változásokba kapcsolódik

Izrael es a békeszerződés is. Egy Riadból érkező 
mata szerint a szaudiak már túlteszik magukat a 

- „Kiválások nehézségein, mert szerintük sokkal lé- 
.-ebb me efon tolások teszik a megegyezést kötelező- 
Tcrmészetesen még fokozottabban vélik ezt a fran- 
marokkói és egyiptomi diplomaták. Ezért van az. 
míe európai politikusok szerint a béke kilátásai 

50 százalékosak, s ha Izráel nem siet. „lekési a vo- 
f Kreisky kancellár környezetének pesszimizmu- 

ncm is beszélve), épp a szaudiai és egyiptomi kő-
- tapasztalható a viszonylagos optimizmus. Ezek a 
'/inte befejezett ténynek veszik a békeszerződést.1
a folytatásért aggódnak, a palesztinai ügyért és 
,;nai állam megalakulásának a nehézségeiül t.

\ sah személyében Szádát nagy szövetségest yesz- 
!. és Szaudia is attól tart, hogy az iram radikálisok 

-a nehezedik maid rá, a vallási fanatizmus türel­
emét és bizonvtalanságot szül maid az esc« kor- 
Öda a rétri álom, hoerv a Perzsa-öbolt. a koolai-, 

r ajok útvonalát egyfelől Perzsia, a túloldalról az |
- védik; Perzsia nélkül a békeszerződés is kisebb j 

-(j Arab részről sűrűn hangzik a (szemünkben | 
n) szemrehányás Izráel felé. hogy ha nem kötötte

le a masa kis ügyeivel Carter elnököt, az inkább 
. olna oltani a teheráni tűzvészt. De meg azzal ts 
ik Izráelt. hogy némi szerepet játszott a sah ro-

r/el szemben, egész meglepő módón épp a Pbbz 
i szíj a ezt a véleményt, sőt sűrűn céloz arra ho v 
olatot keres Izráel felé, mégpedig nem az íz a , 
baloldallal, hanem a rendszer központi ek™en,e ,
; invu kísérleteikhez hol Nyugat-Nemetorszagot hol

. aráit és Ausztriát vették igénybe. ha,ey>'e 
i is Emv bizonvos: ők is valószínűnek tartjuk az 
—egyiptomi békét és az ezt követő lépesekhez meg- 

. startot” igyekeznek előkészítem^
. viptom nem túlságosan lelkesedik ' '

■’fisaiért. Szádát hallani sem szeret rnert
ne kezdeményezést követő időben _cs ^ ^
zínűle* azt reméli, hogy egy belső puccs révén me 
:;hb. Egyiptom és Szaudia által támogatott veze-

■ erűinek a terrorista s“^®zetJee^ett név Cháled: KT
. SSr: pillanatnyilag Kuweit- 

W, mostanában nem

-eni. Ebbe a
j: támogatni kezdik - vaDCSOlatban’Szádát támo-
- fokozzák ugyanezzel kapcsolatom

gátasát is.

Ramatavivi bejárónők 
és bejáróférfiak

Senki sem tudja, hogy ki kísérletezte izráelieken. — Nálunk számtalan diák
ki a dolgot. Először csak kevesek tud 
tak róla az úri Rámát Aviv és környé­
ke negyedben, de ma már köztudomá­
sú, hogy a szomszédban, a tel-avivi 
egyetemi campus-ban lehet a legjobb 
bejárónőket kapni és ha a lányok hiá­
nyoznak. mindig akad facér ,, be járó­
férfi”. aki szívesen vállalja a munkát. 
Mert tisztázzuk a dolgot. Ki takarít 
egy agglegénynél, vagy diáknál, ha az 
rendesebb lakásban lakik? És ki garan­
tálja egy férfinek, hogy ha nem is a 
házassága első éveiben, de ha kissé 
belejön az időbe, ha megérkeznek a 
gyerekek és a tűzpiros szerelem is 
megkopik — hogy az asszonyka nem 
állítja be segítségnek, elmosni az edé­
nyeket. letörölni a bútort, porszívózni, 
sőt, horribile dictu. felmosni a padlót? 
Ha pedig ez a helyzet, akkor nem ér­
demesebb, ezerszer érdemesebb, mint 
szakmát végezni a munkát idegennél, 
jó pénzért?

Á háziasszonyok jól tudják, hogy kit 
alkalmaznak, tudják, hogy a diákokban 
megbízhatnak, de azt is tudomásul ve­
szik, hogy a diáknak olykor órái van­
nak. amelyeken akarva', akaratlan kény­
telen megjelenni, vizsgái vannak egé­
szen különös időben. Viszont a talaj­
nak teljesen mindegy, hogy reggel 9- 
kor. vagy déli egy órakor mossák fel. 
Vagy a bútornak, a könyvtárnak, hogy 
mikor portalanitják.

Negyvenöt font egy óra'. Mellékesen 
uzsonna a szalonban a háziakkal. De 
leginkább egyedül, mert a diák nem 
biria a bizalmaskodást, miben van va­
lami jóindulatú lekezelés.

Egy pontot tisztázzunk a takarítás 
ügyében. A szábre, se fiú, se lány, nem 
szívesen vállalja a munkát. A munka­
kedv különben sem dühöng a kis hazá­
ban. hát még a fizikai munka és abban 
is a „cselédkedés”. A legtöbb jelentke­
ző külföldi zsidó diák. vagy ideiglenes 
rezidens. Az egyetemi aulában a mun­
kaajánlatok közt tizével lehet találni 
hirdetéseket. Heti négy vagy hat órára' 
keresek diákot tisztaság és házirend­
munkára — olvassuk. A vállalkozó elő­
ször körülnéz, nem figyeli e valaki a 
társaságból, hogy milyen hirdetést ol­
vas, aztán gyorsan lejegyzi az adatokat, 
vagy megtanulja fejből a telefonszamot 
és felhívja a munkaadót. Csak a chcv- 
re meg ne tudja, csak a külföldi szülők 
fülébe ne jusson a hir.

Külföldön a diákok ezrei vállalnak 
manuális munkát és nem találnak ben 
ne semmi szégyelnivalót. De itt. az 
ősök földjén porszívózni? Micsoda szé­
gyen! S. L. Görögországból jött diák­
lány másfél éve van az országban és 
közgazdaságot tanul. Már jól ismerik a 
nedvedben, egyik háziasszonya a má­
siknak ajánlja. — Fütyölök arra. hogy 
mit mondanak. Munka' nem szégyen. 
12 órát dolgozok egv héten három he­
lyen és kétezer fontot keresek. A mun­
ka nem nehez es megvan csaknem a 
félhavi megélhetésem. T. C. miami-i 
lánv archeológiát tanul. Csodálkozik az

vállal edény mosogatást, ami pedig ne­
hezebb mint amit itt végzek és senki 
sem talál benne kivetnivalót. Privátórát 
adni valamilyen gazdag szülő idióta 
gyerekének, sokkal fárasztóbb és sok­
kal lassabban múlik az idő.

Tamar G. igazi proletárgőggel be­
szél. Családom Ros Háájin-ban lakik. 
Persze hogy jemeniták vagyunk. Miért, 
nem látszik rajtam? Egy szakmában 
dolgozom anyámmal, csak hogy ő ezt 
csinálja 14 éves kora óta és én meg 
nem tekintem hivatásomnak. Csak amig 
megszerzőm a diplomám. — Tanrár 
nem engedi magát lefényképezni az 
újság számára: Erről nem volt szó, a- 
mikor megszólított. Elvégre mégis stu­
dent vagyok. Nem?

B. M. beér-sévai diák és hideg szá­
mítással végzi a házimunkát négy csa­
ládnál. — Menyasszonyom is dolgozik. 
Ez a legkönnyebb munka, mert kevés 
időt vesz el. jól lehet keresni vele és 
nem zavar a tanulásban. Lakásra gyűj­
tünk, de félek, mire arra kerül a sor 
csak bútort fogunk tudni venni meg­
takarított pénzünkből. Apám gyári mun 
kás. Mái ka szülei is dolgozó emberek, 
csak meg ne tudják, hogy mit dolgo­
zunk! Belebetegednének. Olyan büsz­
kék, hogy gyerekeik diplomás emberek 
lesznek.

B. D. gálili druz diák. Matematikát 
és fizikát tanul. Barátnője zsidó, egy 
gálili kibucból. — Szakítottam velük. 
Össze fogunk házasodni. Nem rajon­
gok a munkánkért, de olyan ócska óra­
rendem van, hogy ez az egyedüli mun­
ka amit végezhetek.

Vannak kellemes és kellemetlen 
munkaadók. W.-né nagy lakásában egy 
fiatal diákpár dolgozik. — Mikor elő­
ször tisztították ki a kályhát a fiú el­
olvasta a használati utasítást és tudo­
mányos alapon tisztította ki kiviil-be- 
lül. Jó barátságban vagyok velük és 
remélem, hogy változatlan marad a vi­
szony köztünk, ha jövőre diplomát szer 
reznék. De vannak kellemetlen házi­
asszonyok is — panaszkodik egy jó­
képű jogász. Az egyik, egy csinos val­
lásos asszony, azt kérdi: hogy foglal­
koztassak egy férfit, mikor egyedül 
vagyok vele a lakásban? Egy jóval 
idősebb néni meg éppen olyan mézes­
mázos, hogy már kezd az idegeimre 
menni. Mi a csudát akarhat tőlem?

A legtalálóbban A. F. tanárnő ítéli 
meg a helyzetet. — Már ió egv páran 
kísérleteztek nálam. Legtöbb diák azt 
hiszi, hogv háztartáshoz nem kell sok 
ész és csik-csak össze lehet csapni a 
munkát. Mikor elmagyaráztam hogy 
mit hogvan csináljanak és mint minden 
munkának, ennek is megvan a masa 
módja, akkor azt mondiák. hogy nem 
kell olyan pedánsnak lenni. Hamar el­
maradnak, máshová szegődnek, ahol 
nincsenek igén vek. Én is nehezen kere­
sem a kenverem és tudom, bom? a 
pénmrt — es ez m pénz, amit kérnek, 
— jól meg kell dolgozni.

AIK
Dáján

meggondolta magát
Dáján meglepetéssel szolgált 

miniszter társainak, meit az új 
előző vita során azt mondotta, 
tárcák elosztása mellett szava­
zott. holott a határozatot meg­
előző vita során azt mondotta, 
hogy tartózkodni fog a szavazás­
tól. Már az maga is ritka eset, 
hogy Dáján egyáltalán résztvett 
belügyi vitában. Mi több, ez­
úttal még bírálta is a kormányt, 
hogy nemzetgazdasági téren sze­
rinte csak igen korlátolt ered­
ményeket ért el. A kormány 
tagjait meglepte a fordulat, de 
egyesek megfigyelték, hogy Dá- 
jánnak, miután bírálta a kor­
mány gazdasági eredményeit és 
bejelentette, hogy nem vesz 
részt a szavazásban, odacsúsz­
tattak egy cédulát Begin mi­
niszterelnöktől. Nem tudni, mi 
volt a cédula szövege, de tény. 
hogy utána Dáján mégis részt- 

' vett a szavazáson.

jtNem terád 
értettem”

A kormány gazdátlan tárcái­
nak betöltéseiről folyó vita so­
rán dr. Joszéf Burg bei ügy mi­
niszter kifogásolta, hogy egyes 
pártokat több miniszter képvisel 
a kormányban, mint amennyire 
azokat parlamenti erejük feljo­
gosítaná. Megsértődött ettől Dá­
ján külügyminiszter, s megkér­
dezte, őrá értette ezt a belügy­
miniszter. Dr. Btirg biztosította, 
hogy nem azokra a miniszte­
rekre gondolt, akik a kormány­
nak már megalakulásakor tagjai 
voltak, hanem azokra, akik ké­
sőbb csatlakoztak hozzá, olyan 
parlamentáris erőviszonyok alap 
ján, amelyek azóta megszűntek 
létezni.

Mondale 

bevált receptje
Gerald Ford, a volt amerikai 

elnök jövő hétfőn kapja meg Je­

ruzsálemben a héber egyelem 
díszdoktori címét. Eznlkalom- 
mal beszédet mond, este Jicchák 
Návon államelnök, másnap es­
te pedig Begin miniszterelnök 
rendez számára díszvacsorát.

Ford. hitvesével. Bettyvel és 
nyolc kísérővel érkezik Izráelbe. 
Ellátogat a Herzl hegyre és a 
Jád Vásémbe. jeruzsálemi kőr­
útjának a többi részét azonban 
Mondale alelnök bevált recept­
jével bonyolítja majd le. azaz j 
annak során csak Teddy Kollek j 
polgármester fogja k-sérni, nem 
pedig a kormány kiküldöttje.
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EGYIPTOM BETEKINTÉST ENGED 

AZ AMERIKAI KÉMSZOLGÁLATNAK 

A SZOVJET FEGYVERZET TITKAIBA
Egyre inkább elmélyül a két kémszolgálat 

együttműködése
Egyiptom kitárta az Egyesült Államok kémszolgálata 

előtt egész szovjet arzenálja kapuit. Amerikai hírforrások 
szerint e lépésben az USA jelentős stratégiai eredményt 
lát. az amerikai befolyás egyiptomi terjeszkedését, to­
vábbi eltávolodást a Szovjetuniótól.

Az Egyesült Államok kémszolgálatai engedélyt kap­
tak minden, az egyiptomi hadsereg használatában levő 
szovjet gyártmányú fegyverzet bevizsgálására. Megbíz­
ható amerikai források szerint az együttműködés ma már 
annyira megy, hogy az egyiptomiak még azt is megen­
gedték, hogy amerikai „berepülő” pilóták próbarepülé­
seket végezzenek Kairó szovjet gépein.

Annakidején köztudomásúvá vált Amerikában, hogy 
Izrael sok szovjet gyártmányú fegyvert és hadiberende­
zést bocsátott Amerika rendelkezésére, köztük a MÍG 
—21 -es repülőt, amit egy iraki pilóta hozott el az izraeli 
Moszádnak. Sőt maga" Begin miniszterelnök is nyíltan 
jelentette ki másfél év előtti első amerikai látogatása 
során, hogv „Izráel ezzel sokban hozzájárult az ame­
rikai nemzeti" érdekekhez.”

Most azután, hogy egyre mélyül ezen a téren is az 
együttműködés Kairó és Washington között, az ameri­
kaiak azt mondogatják, hogy immár nincs közvetítőkre 
szükségük, mert az egyiptomiak akkora készséggel álla­
nak e kényes területen rendekezésükre. hogy ez való­
sággal kincseket ér.

Hozzáfűzik mindehhez az amerikai hírforrások azt 
is. hogy hasonló módon szélesül ki hónapról-hónanra 
az együttműködés a hírszerzés tekintetében is. s ez mind­
két állam érdekeit szolgálja. Idetartozik a többi közt 
a! két országban a Szovjetunió iavára végzett tevékeny­
ségek részleteinek kölcsönös közlése is.

Jeruzsálemben az a gyanú merült fel egy helyi rabbi 
ellen, hogv rávette feleségét az öngyilkosságra s így akar­
ta örökölni vagyonát.

Az asszonv. aki a főváros egyik vallásos negyedében 
lakott, néhány hónappal ezelőtt szobát bérelt a tel-avivi 
Sheraton hotel 20. emeletén. Ezután kari ab a vette kis­
lányát és vele együtt leugrott az emeletről, s mindket­
ten azonnal szörnyethaltak. A. szobában néhány cédu'at 
találtak, amelyekben többek között az öngyilkos nő azt 
kérte, hogv ne boncolják fel holttestet s ne temessék 
férje mellé. Azt is írta. mondáik meg férjének, „hogy 
ne csak Tórát tanuljon, hanem illendőséget is.”

Az, asszonv édesapja és bátyja — mindketten gazdag 
belgiumi gyémántosok — a tel-avivi törvényszéktől azt 
kérték, nevezzen ki vizsgálóbírót. a halál okának meg­
állapítására. A családtagok azzal érvelnek, hogy a férj 
rávette feleségét az öngyilkosságra, sőt tudta azt. hogy 
felesébe erre a tettre készül s nem akadályozta meg. mert 
örökölni akarta vagyonát. A féri. aki vallási körökben 
komoly tekintélynek számit, elmagyarázta feleségének, 
hogy az öngyilkosság bizonyos esetekben nem hűn es az 
öngyilkosok elnyerhetik a túl világi üdvösséget is.

Nátán Amit vizsgálóbíró utasította a rendőrséget, hogy 
tovább nyomozzon a férj ellen felmerült vádak ügyeben.

TÖBBEZE5 HIÁNYZIK

A FÉ^A^AN
A fémipar köreiben az utóbbi időben a*ról panaszkodnak, 

hóm' nincs elegendő munkaerő szakmunkásokban s emiatt nem 
tudják kibővíteni az export-termelést. Több üzem úgy igyekszik 
megoldani ezt a hiányt, hogy más vállalatoktól elcsalogatja a 
szakembereket Több más g? ár az újságokban tesz közzé hirdeté- 
sekeí és kiválóan jo feltételeket Ígér a megfelelőknek.

Ennek ellenére nincs sok jelentkező, mert a fémipar dol­
gozóinak nagyrésze állami és liisztadruti üzemekben ' an elhe­
lyezve, mint például a légiipar és a Kur-konszern, ahol jó szo­
ciális feltételekhez jutottak s nem akarnak munkahelyet vál­
toztatni.

Ugyanakkor a munkaügyi minisztérium által nemrégiben 
megtartott felmérés szerint a gyáripar ma 18 ezer szakmunkást 
képes befogadni. A fentemlitett fémipari szakmunkásokon kívül 
a textil és a ruhaszakmában is 3000 dolgozó hiányzik.
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Dräne) (Franciaország): neonácik bombát dobtak a zsinagógába
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SZÉKELY ISTVÁN

MI ÚJSÁG PÁRIZSBAN ?
..Minden városnak, talán az Deux, mely eredetileg Paris II. 

egvetlen Velence kivételével, jo- valóságos kis paradicsom. Az új 
gában áll — javara vagy kárára nevét szerette volna felvenni, 
megváltozni” — írja Shaw (nem repülőtér Roissyban (távolabb 
G. Bemard, hanem Irwin). Ami esik és nehezebben közelíthető 
Párizst illeti, egy évtizednyi tá- meg, mint Orly) Charles De 
vollét után. a város mintha ezer- Gaulle nevét viseli, éppen úgy. 
nyi formában változtatta volna mint az É tói le tere, ez utóbbit 
meg arculatát. Egyes városré- a párizsiak azonban még nem 
szék. mint a Montparnasse né- szokták meg. 
hány negvede. a felismerhetet- Hilton hotelek es hozza ha- 
lenségig modernizálódtak. Az sonlók, drugstore-ok és McDo- 
E i ff el torony táján, és vele ver- nald hamburger büffék az ame- 
senyre kelve, felhőkarcoló bér- rikai életforma térhódításának 
paloták sora emelkedik büszkén további tanujelei. A fiatalok 
az éenek: nyugaton. Neuilly ha- mostanában alkohol helyett Co­
lámban. La Défense — ultra- ca Colát szürcsölnek, s talán ez 
modern adminisztrációs kereske- ez az oka, hogy magasabbra 
delmi és közlekedési gócpont, nőnek .mint az előző nemzedek 
sokemelete, simavonalú beton- ifjúsága. A hyper- és szuper- 
és üvegvilág — torlaszolja el marketek prosperálnak a pitto- 
el a kilátást: a várost övező új reszk kis boltok rovására, me- 
autósztráda peremén impozáns Ivek a régi párizsi negyedeknek 
toronyházak tömege tüntette el oly jellegzetes hangulatot köl- 
az ideeen ..fekete’ -munkások si- csönöztek.
vár „máábáráit": és a világ leg- De míg a sarki fűszeresek 
gyönyörűbb terének, a Concorde vesztes csatát vívnak, ^ a divat­
nak harmóniáját tönkretette a butikok virulnak a kőrengeteg- 
Montparnasse 56 emeletes épü- ben. A központi vásárcsarnokot 
let-kolosszusa. ŐLes Hales — a régi párizsi

A viláehírü nagyáruházak — magyarok „lesz. ha lesz -nek 
Lafayette". Príntemps, Bon Mar- hívták) a szó szoros értelmében 
ché és társai — teret hódítanak elnyelte a föld. Baltard művészi 
az új kertvárosok kereskedelmi kivitelezésű vsapavillonjait mind 
központjaiban. A business bázi- lebontották, helyükön — egye- 
sa itt. amerikai mintára, a ké- lőre — hatalmas űr egy va- 
nyelmes parkolási lehetőség. — laha varázslatos világnak, „Pa-
Ezekbe a városkörnyéki, erdők- 
kel-parkokkal körülvett villane-

rizs gyomrának” mélabús em­
lékjele. Émile Zola alkalmasint

gyedekbe a metropolis tehetős egy új ..J'accuse” vádiratot írna. 
polgárainak a tízezrei költöztek ha megpillantaná a szigorúan 
ki. Versailles közelében Parly modern .higiénikus új vásarcsa»-

Amikor a férj követ 
el erőszakot...

Amikor a nxolc nő és négy férfi visszavonult a Salem-i 
törvényszék egyik különszobájába, a feministák ország- 
s-erte arra számítónak, hogy az esküdtszék ítélete újabb 
lépés lesz a nők egyenjogúsága felé. Mert alkalmasint 
először fordult elő az Egyesült Államokban, hogy egy 
férjet bíróság elé állítanak azzal a vaddal, hogy erősza­
kot követett el felesége ellen, mialatt meg együtt eltek.

A zsűri tagjai négy napon keresztül hallgatták a szeny- 
nves és ellentétes tanúvallomásokat egy viharos hazassag- 
oal kapcsolatban, amelyet tönkretett az örökös veszeke­
dés, verekedés, hűtlenség és abortálas. A feleseg, a 2: 
éves Greta Rideout tanúskodott, hogy férjé, John (21), 
egy munkanélküli szakács, tavaly október ÍO-en szeret­
kezni akart vele. Amikor visszautasította kereset, fene 
a földre dobta öt, háromszor megütötte, aztán fojtogatni

Jobbnak láttam engedelmeskedni.” John Rideout be­
ismerte hogy veszekedtek, de másképp adta elő a szto­
rit: ,Ö ütött meg először. Pofonvágott. Elkaptam a kar­
tát Kiszabadította és megint megütött. Nagyon mt. 
De hamarosan kibékültek, összecsókoloztak es szeretkez­
tek Saját jószántából” — hangsúlyozta a férj.

Először, öt esküdt úgy vélte, hogy John Rideot min­
den bizonnyal bűnös. De minél részletesebben vitattak 
meg a tanúvallomásokat, annál inkább zavarba, jöttek. 
Egvikük emlékeztette kollégáit Richard Barber biro uta­
sításaira: „Bizonyítani minden elfogadható kétségén túl, 
hogy erőszakos aktus történt.” Végül, a negyedik szava­
lás során, a zsűri egyhangúan a felmentes mellett don- 
\ótt. Mondta Pauline Speerstra, az esküdtszék egyik tag­
ja: „Nem tudtuk, kinek higyjünk. Olyan sok ellentétes

JA vádlott kivételével mindenki elégedetlen volt az íté­
lettel .Az ítélet nem igazságos” - jelentette ki Greta 
Rideout aki válókeresetet nyújtott be, maganak köve­
telte kétéves kislányuk gyámságát, és az.t panaszolta, hogy 
intim életének publikálása megalazóbb volt, mint maga 
az erőszakos nemi aktus. Mondta Nancy Burch, a Salem-t 
Nők Menhelve igazgatója, aki eredetileg rávette, Gretat, 
hogy emeljen vádat: „Az ítélet nagyon elszomorít es ag­
godalommal tölt el asszonytársaim, sorsa iránt, akik nap 
mint nap ki vannak téve a házastársi brutalitásnak. De 
más feministák derűlátóbbak voltak. A kudarc ellenere, 
mondta a Nők Nemzeti Szervezetének vezetője, a per 
puszta ténye azt jelenti, hogy ez.entul asszonytársaim bát­
rabban fognak jogi orvoslást keresni, ha férjük nemi er 
szakot követ el ellenük. 

4.

Choloni plasztik gyár
keres

MUNKAVEZETŐKET
„PLASTAV”

Rech. Hászátát 20, Ezor Hátáászijá

1979. 1. 18.

nők komplexumot Rungis-ban, 
az Orly légikikötő közvetlen kö­
zelében.

Vannak persze pozitív előjelű 
újdonságok is. Ezek között a 
futurista struktúrájú, — kívülről 
gyárépületnek tűnő, de belül 
a töretlen francia esprit-ről ta­
núskodó Pompidou kultúrköz- 
pont, kiemelkedő művészi él­
mény és látványosság. Tetőter- 
rászáról csodálatos a kilátás a 
párizsi háztetők panorámájára; 
körülötte sokszáz ősrégi, tüdő­
vészes ház lebontásával hatal­
mas térséget képeztek ki a gitá­
rozó hipi-csoportok, kardnyelő, 
tűznyelő és egyéb kalapozó mu­
tatványosok legnagyobb boldog­
ságára. A Centre Pompidou kör 
nyékén galériák, szuvenir-boltok 
és sexshopok raja, az elmarad­
hatatlan bisztrók és restaurantok 
változatos választékaival. Ide hú­
zódott le a volt Les Halles né­
hány patinás vendéglője is, de 
a hajdan hagyományos hajnali 
hagymalevest már aligha kapni 
manapság.

Egy másik gyönyörű esztéti­
kai vívmány a forradalom ko­
rából híres vagy hírhedt Ma­
rais negyed részleges restaurá­
ciója. A néhai André Malraux 
„tisztogatási kampánya” kereté­
ben a szegénynegyeddé züllött 
Marais megelevenedett porai­
ból. Az impozáns Place des 
Vosges és az egykori arisztok­
raták 18. századbeli palotái ere­
deti pompájukban ragyognak; 
nemes falai színjátékok és kon­
certek hátteréül szolgálnak eny­
he nyári éjszakákon.

*
Szembe tűnő változás észlel­

hető demográfiai téren is — a 
város lakosságának „színössze­
tétele” sötétebb lett. Míg az iz­
raeli látogatókat nyilván nem 
zavarja a vérlázító infláció, a 
dollár leértékelése következté­
ben kevesebb az amerikai tu­
rista. Hlyüket a nagy hotelek­
ben olaygazdag potentátok fog­
lalták el népes kiséretükkel. A 
franciák nem kedvelik az ara­
bokat ,de a pénzüket annál in­
kább: az arab nagytőke banko­
kat. palotákat vásárol a Champs 
Élysées-n. a kistőkések butiko­
kat nyitnak, az arab prolik száz 
ezrei nrnden fekete munkát el­
vállalnak.

A pénzimádó párizsiak nem 
félnek a sárga veszedelemtől.
Az Opera környékét elárasztja 
a japán turisták inváziója; az 
elegáns Avenue de l’Operán kü­
lönleges üzletek tucatja nyílt ja­
pán személyzettel és cégtáblák­
kal: Párizs szemében nem a Mi- 
kádó a császár, hanem a yen.
És a franciák — tempóra mu- 
tantur — úgy látszik megbékél­
tek a régi ellenséggel és nagyon 
tisztelik a Deutsche Markot, a 
vastagnyakú germánok vaskos 
valutáját.

Idegenforgalom akad bősége­
sen. ellenkező előjellel is. A 
métro végnélküli folyosóin an­
golszász fiatalok pengetik a gi­
tárt s a ledobott obulust ille­
delmesen köszöntik. A felsza­
badult afrikai gyarmatoknak — 
mintha minden harmadik Iáko­
sa felköltözött volna Párizs 
szegénynegyedeibe; hét végén a 
Barbes és olcsó textilvásáráról 
híres környéke hemzseg a „har 
madik világ” sötétbőrü vevői­
től. És mintha minden második 
vietnámi menekült vendéglőt 
nyitott volna a Quartier Latin- 
-ben vagy a Mon-tparnasse-on. 
Egyszóval Párizsba beszökött — 
a Casbah.

Az átutazó izráeli turista ta­
lán nem érzi, ám tény, hogy 
zsidónak lenni manapság nem 
osztatlan boldogság a Fény Vá­
rosában. — Az antiszemitizmus 
friss erőre kapott — úgy a szél­
ső jobb, mint a szélső balcldal- 
rül szítják szorgalmasan, jórészt 
arab petrodollárok segítségével. 
Az ú. n. „Francia Nemzeti Fel­
szabadító Front” vállalta a fe­
lelősséget a Betár párizsi szék­
háza ellen elkövetett múlt havi 
bombamerényletért; „ismeretlen 
tettesek" ugyancsak a múlt hó­
napban felgyújtottak a Drancy-i 
zsinagógát (Drancyban volt a 
német megszállás alatt a Kelet­
re deportált zsidók gytijtőtábo- 
ra); és a fajvédő folyóiratok tu­

catja féktelenül ontja mérgét... 
a sajtószabadság örve alatt.

Mindaemellett, a Franciaor­
szágban élő zsidóknak, egy el­
enyészően parányi kisebbség ki­
vételével, esze ágában sincs alij- 
jázni. Megélhetés van, sokaknak 
bőven, Gestapo még nincs, sőt 
egyelőre még pro-iizráeli de­
monstrációkat is lehet rendez 
ni. Bellevilleben („Előttünk az 
élet" c. film színhelye), Kelet- 
Párizs népies negvedében, ara­
bok és zsidók (többnyire) béké­
sen koexisztálnak. Mágén Dá­
vid nyakláncot és ..Cháj” nyak­
éket viselő lányokat gyakran 
látni a nagy boulevarde-okon; 
a Folies-Bergere környéki Cas­
bah utcáin ugyancsak békésen 
megférnek egymás meleltt az 
algíri, tuniszi és kóser vendég­
lők tucatjai. Szóval igy.

*
Párizsi beszámoló nem lehet 

komplett egy pici szex nélkül. 
Nos, ezt a népszerű sportot, 
úgy hallom .minden variációjá­
ban változatlan hévvel űzik a 
Szajna mindkét partján és azon 
messze túl. Az újdonság csak 
az. hogy a jobb házból való 
csinibabák többsége motorizálta 
magát és autón les „felajzott 
íjra gyors vadat” a Champs 
Elysées-n vagy a Bois de Bou­
logne lombos vidékén. S per­
sze Párizsban, ahol a patentot 
alkalmasint feltalálták, nyilvá­
nosság előtt csókolózó szerel­
mespárokat garmadával látni 
továbbra is bisztrókban és a 
méyoban. Pajzán enyelgésük 
láttán a játékot már csak a tri­
bünről szemlélő deresfejti spor­
tolók sóhajtva jutnak ismét a 
szomorú konklúzióra, hogy ... 
immár mögöttük a jövő.

IDO DISZENCSIK (Washington):

Az egyesszámu fivér és a e
Minden országnak megvan a maga el­

ső családja. Nagybritanniában ez a ki­
rályi família, az Egyesült Államokban 
pedig az elnök családja. Megvan az el­
nöknek a maga egyesszámú hölgye, a 
’’First Lady”, egyesszámú kislánya, há­
rom fia, akik közül valamelyik feltétle­
nül egyesszámú, csak még nem tudni, 
melyik; van egy első mamája is, két 
vatry három nővére és egyesszámú fi­
vére.

Az egyesszámú fivér Billy. A first 
család szerint a rövidített neveket. — 
Jammes — Jimmy és William — Billy.

A first család rendkívül jámbor, leg­
alábbis ami az elnököt, a first ladvt és 
a first mamát illeti. Amikor az egyes­
számú fiúk is benn vannak a házban 
mely tudvalevőleg Fehér Ház. olyankor 
jámborak ők is, vasárnaponként elmen­
nek a templomba.

Az egyesszámú család Délen nevelke­
dett, ahol a lakosság számos erénnyel 
tűnik ki. Az egyik ilyen erényük, hogy 
nem szeretik a feketéket, a zsidókat és 
a katolikusokat, ezzel szemben azon­
ban rendkívül vendégszeretők. Köztudo­
mású. hogy a Dél lakóinál már csak az 
arabok vendégszeretőbbek.

Éppen ezért a délvidéki amerikaiak 
erényeinek ismerőit nem lepte meg az, 
hogy Billyt, a first fivért, amikor pár hó­
napnál ezelőtt Líbiában tett látogatást, 
rendkívül meghatotta a szíves arab ven­
déglátás. A líbiaiak oly melegen fogad­
ták, hoey még az útiköltségeit is fedez­
ték, sőt ott-tartózkodása kiadásait is, 
természetes tehát, hovy amikor egv lí­
biai csoport .érkezett Georgiába, a first

fivér szűkebb hazájába, kedvességüket 
tősgyökeres déli vendégszeretettel vi­
szonozta.

Billy, az egyesszámú fivér arra is vál­
lalkozott, hogy hivatalos útikalauzuk és 
vendéglátójuk legyen. Kijött eh bük a re­
pülőtérre. s már ott tanúságot tett ió fa­
lusi kedélyéről: kilépett a gyönyörű li­
muzinból s rávizelt a kifutópályára.

Amikor a líbiaiak kiszálltak a repü’ö- 
gépből, s a fentcmlitett tócsát gondosra 
kerülgetve hozzáléplek, Biliy meg s 
kezdte a kalauzolásukat. A látó- u s 
során némely ottani személyiség, pe d ul 
Atlanta színesbőrű polgármestere, a Dél­
vidékhez nagyon nem-méltóan viselke­
dett: nem volt hajlandó fogadni a hK i 
vendégeket, akik szerinte egy kegyeden 
és erkölcstelen rendszert képviselnek. - 
Billy ezt fölényesen megcáfolta: ha - - 
ő járt Líbiában, s látta, hóm- Gád m 
népének jótevője. Amikor felhívtak i 
figyelmét Gádáfi rossztevése ive is. iono­
sán a zsidókra fordította a szót. s ekkor 
tette azokat a kedves küc!entéseke<. 
am el vekről a lapok hírrovata ten” m 
beszámolt. (Az Ui Kelet is. — Szer- )

Billv. az egvesszámú fivér oly szí’, -s 
vendéglátó volt, hoev halandó volt lí­
biai vendégeitől e®v ezüst n ver get s 
elfogadni. Ezt szakértők mindössze 7 " 
ezer dollárra becsülik, dehát nem lehe­
tett visszautasítani, mert azok a dr. :a 
jó líbiaiak megsértődtek volna.

Az elnök bosszankodik, de nem te 
hét fivére ellen semmit, amié atlantai 
imvvédie vonakodik eladni Bülvnck J 
my részét a húrmovv-oró yfiiiniVozma- 

(Folytatás az 5-ik n'rh'orn
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Csatlakozzon 
a „Máimon ád 120,: 

nevű új
takarékossági programhoz

Az új, „Máimon Ád 120" nevű 
takarékossági programban 

14% juttatást kaphat egyszeri 
befizetésre és 7%-ot a havi 

részletekben történő befizetésre 
A befizetett összeg és a juttatás 
egyaránt rögzített s kamatot hoz. 

sf. Két lehetősége van 
takarékosságra

a) egyszeri befizetés
b) havi részletekben 

A takarékossági alapba
befizethető max’mális összeg 

együttvéve 120.000 font lehet.
Ha csak egyszeri befizetésről, 

vagy csak havi részletről 
van szó, úgy a maximális ,4 

összeg 90 ezer font. .
¥ A takarékossági akció

6 évre szól. "
4 Minden kamat, vagy rögzítés-különbözet adómentes 3 év után. 
így van, Ön nem téved. A „Máimon ád 120” a leghasznothozóbb 

takarékossági program.
Tájékoztatás a Bank Hápoálim csoport valamennyi fiókintézetében
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— Persze! 
e/.cr dollártI 
vele mindet 
jött Casablt
sunk, ö utl
volt, Azt mj 
megyek, csa 
jcm. Ad ke 
Délamerikál 
gyök. Tudja] 
képpen nej 
hanem én. 
megélnénk

— Maga 
pedve.

— Dohot 
napon belüli 
ben lesz a
- Csak 

zassáoról?
— Miért

vagyok elet
— Vagv 

Most múlta
— De h 

cát. Sőt. Xj 
nem tudnék

— Dehogy 
ta huta kac|

Dühhecut 
hülye? Hív’! 
tot tani. mc
- És n 

deztem nyei
— HovoJ 

tétlenül.

hogy vissza 
— Nincs 

költségre ac 
— Miér 

Fürstöt?
- Mert 

tetszik nekt 
— Duci 

sincs, akibe 
Adjon öts 
visszaadoml 

— Nincs 
kétezer doll 

Felálltán! 
— Isten 
— Várjoj 
— Sémi 
Retiküljé 
— Itt vj 

vegye már 
Elvetteml 
— Ha 

talál. Méí
^juuuuuul-.

Londi

Ezenkívül
V S( 1 >ol!«
isazgatósá
nyertesekül
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ivví*1 " ' y VVVVYVVVVVVWyVV^^V^';fv^nnnfvyVVVVVVVVyvvYVVWVVVVVVVVVyVVVVVVV¥VVVYVVVyYVVVVVYVYy CSÜTÖRTÖK

De! a

89.
Persze. A nővéremtől kapok két- 

Már meg is beszéltem 
rindent. Mert most itt van. át- 

V.isablancahól. hogy találkozhas- 
Ö utálja Harryt, mindig ellene 
\z: mondta, neki mindegy, kihez 

ek. e>ak ne Harry legyen a fér- 
Xd kétezer dollárt és utazhatunk 
erikába. Én ügyes asszony va- 

vw'x Tudja jói. hogy nálunk tulajdon- 
éppen nem Harrv kereste a pénzt, 

hanem én. Maga írhatna nyugodtan s 
meszelnénk remekül.

Maga tréfál, — mondtam elké-

Dehogy tréfálok. Ha akarja, két 
• -, i belül megesküdhetünk s kezé­
ben le-z a kétezer dollár.

- C<ak nem beszél komolyan a há­
zasságról?

Miért ne beszélnék? Talán nem 
v a vívok elég esinos?

\ agy nem v a evők elég fiatal? 
Mos; múltam huszonöt éves.

De hiszen én nem szeretem ma- 
c Sőt. Maga az a tipus. akit soha 
nem tudnék szeretni.

Dehogynem. Megszeretne — mond 
ta buta kacérsággal.

Dühbegurultam. Mit gondol ez a 
K e’ Hogy most. mert nyomorba ju­
tottam. megvásárolhat?

És mi lenne Hoyossal? — kér­
deztem nyersen.

Hovossal...? — nézett rám ér­
tetlenül. '

Igen. Mint szeretőiével.
F:pirult, aztán felszegte a fejét.

Nem tagadom, a barátnője voltam, 
magának semmi köze hozzá. Har­
csai tani meg. nem magát. Magá- 
hű leszek. - *
Isten őrizz tőle. Nem adok rá le-

De

az utolsó szava? 
csoda ostobaság! Persze. hogy

Rendben van. Beszéljünk más- 
Hogv tetszik magának Tanger? 
\d;on kölcsön ötszáz frankot,
\ issz.amehessek Barcelonába. 

Nincs pénzem. Harry csak az utí­
zre adott pénzt.
Miért nevezi mindig Harrvnak

Mert az igazi neve Samu s az nem 
ik nekem.

Duci ne legyen kegyetlen. Senki 
akihez segítségért fordulhatnék, 
ötszáz frankot. Barcelonában

'aadom.
Nincs. Ötszáz frank nincs. Csak 

zer dollár van.
'■álltam.

Isten áldia meg.
' ,irjon még. Mennyi pénze van? 
Semmi sincs, 

kittjébe nyúlt.
■ van húsz frank. Tegye el. Na

e már el!
Ivettem.

Ha meggondolja magát, itt meg- 
két napig maradok.

A kávéház elé sem mentem két 
napig. Harmadnap, amikor már azt hit­
tem. hogy elutazott, belebotlottam az 
utcán.

— Na. maga szépen elkerült en­
gem, — mondta szemrehányóan. — 
Gondolkozott a dolgon? Mert reggel 
utazom.

— Hagyjuk ezt az ostobaságot. Aján­
lok egy üzletet. Adjon ötszáz frankot 
s Barcelonában ezret fizetek vissza érte. 
Rendben van?

— Nincs. Mondtam már. hogy csak 
kétezer dollár van.

— Hát nem ad?
— Nincs.
— Jónapot.
É.s sarkon fordultam.
— Várion már. mit rohan mindig? 

Jöjjön velem uzsonnázni. Legyen a
vendégem.

— Köszönöm.
— Fel hozatok a szobámba egy kis 

vermuthot. Jól fogjuk érezni magun­
kat . . .!

— Ó. vagv úgy? Sajnálom, de én 
hetek óta csak evv kávét eszem na­
ponta. Aligha tudnám kellemesen el­
szórakoztatni.

— Szent Isten! Fnnvire nincs pénze? 
— Hát nem mondtam el. hogy 

mennvire éhezem? — ordítottam a fo­
gam csikorgatva a dühtől.

— Akkor miért nem akarja a kétezer 
dollárt?

— Menien az ördögbe...! Ad ötszáz 
frankot ezerért, vagy nem?

Megrázta a fejét.
— Nem.
Otthagytam.
Másnap reggel elutazott.

. ~ XX 2L
Két hónapba elmúlt már. hogy Tan­

ge Hsán voltam.
Havas állásba jutott.
Singermann, a esem égés alkalmazta 

mindenesnek. Megnagyobbította ugyan 
is üzletét, beállított néhány asztalt s ha­
zai mintára, zónapörköltöt, meleg virsl­
iit tartott.

(Folytatjuk)

ÄZ C|VÉR
P.*** «IMA

(■Folytatás a 4-ik oldalról)

ban. A jogtanácsos okosabb Billynél: 
mig a first fivér nyíltan jelenti ki. hogy 
nem szereti a zsidókat, addig az ügy­
véd csak jelzi azzal, hogy egy olyan 
klub tagja, amely nem vesz fel bizo­
nyos elemeket.

Érdekes család ez: az egyik unoka- 
öccs, például, hosszas börtönbüntetését 
tölti valahol két fegyveres rablótáma­
dás miatt. De minden negatívumot el­
lensúlyoz az, hogy ez az egyesszámú 
család szülei az elnököt, ezt a ragyogó, 
derék és bátor férfiút, aki mentes fivére 
előítéleteitől, s akinek legjobb barátai 
között szépszámmal találhatók zsidók, 
katolikusok és színesek is — bár ez 
utóbbiaknak tilos belépniök Carterék 
georgiai imaházába.

HETI TELEVÍZIÓ MŰSOR

17.30: GYERMEKEK A NAGY 
VILÁGBAN 

18.00: MI ÚJSÁG?
18.32: FLIPPER — „A túsz’ 
20.00: A HÉT MÉRKŐZÉSE — 

melynek keretében hely­
színi közvetítés a Mákkáhi 
T.A. — Boszna Szarajevó 
kosárlabda mérkőzésről a 
BEK keretében 

20.50: Műsorismertetés 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: DOKUMENTUMFILM 
22.15: RUMPOLE VÉDŐÜGY­

VÉD — „Rumpole és ba­
rátai” — A sorozat utolsó 
filmje

23.05: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin 

23.45: Egy mondat a Szentírás- 
írásbol — ÉJFÉL ELŐTT 
— hírösszefoglaló

ISKOLATÉVÉ

8.10: Számtan a 7. osztálynak 
8.30: Angol a 6. osztálynak 

10.10: Angol a 9. osztálynak 
10.30: Természetrajz a 9. osztály 

nak
10.50: Óvodásoknak 
11.20: Nyelvtan a 3—5. osztály­

nak
12.00: Zeneóra
12.25: Irodalom a 10—12. osz­

tálynak
13.00: Tanácsadás a 9. osztály­

nak
13.40: Francia nyelvlecke 
15.30: Angol a 7. osztálynak 
16.00: Ifjúsági magazin 
17.00: Színházi zene

PÉNTEK

9.00 Állampolgárság a 7. osz­
tálynak

9.40: Tanácsadás a 8. osztály­
nak

10.10: Számtan a 7. osztálynak 
10.30: Judaisztika a 7. osztály­

nak
11.10: Fizika a 7—8. osztálynak 
11.30: A polgár kötelességei 
12.00: Bíráskodjunk!
12.25: Történelem 
13.00: Bíráskodjunk!
13.30: Mire fel?
14.00: Ifjúsági magazin

SZOMBAT
18.02: RAJZFILMEK 
18.30: ÚJÍTÁSOK ÉS TALÁL­

MÁNYOK — A műsor­
ban: a napenergia kihasz­
nálása.

20.30: A MEGLEPETÉSEK UT 
CÁJA KEDVENCEI — 
Roy Clark vendégszerep­
lésével

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.30: KÍSÉRTETEK — Ibsen 

drámájának tévé változa­
ta, melynek központjában 
a megalázó házassági kap 
csőiatban kitartó asszony 
és áldozatának értelmet­
lensége áll. Főszerepben: 
Dorothy Tutin és Brian 
Deacon.

23.00: A TITKOSRENDŐRSÉG 
NYOMOZ — „Pénz, 
pénz, pénz”

23.50: Egy mondat a Szentírás­
ból — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

1979. január 18. csütörtök 
5739. tévét i9.

! A BRANDY-30 AKCIÓ
NYERTESEI:

I NEW-Y0RKI REPÜLŐJEGY oda-vissza
TOHÁR MORDECHÁJ, Beér Séva. Rechov Balfoor 23 9.

mdoni repülőjegy oda-vissza Athéni repülőjegy oda-vissza
DINA GE1MAN AZULÁI SÁLOM,

, r Szábá.. Rechov Hátápuz 2/3. Jeruzsálem. Kátámon Chet. R Hásomér 39/2.

- meg 70 résztvevő nyert jutalmat a CARMEI MIZRACHI ^ártmányamól_- 
,« x, bizottság jelenlétében tartották, amelyben resztvettek a CARMEL MIZRACHI 

•. •'■■'ágának képviselői, a vállalat jogásza, könyvvizsgálója es a hirdetés, iroda. - A 
» leseknek értesítést küldtünk.

_ A „CARMEL MIRACHI”
. VÁLLALAT megköszöni a

. _ ^ ,;V-=r ^ -w-fc♦ ^1% többezer résztvevőnek éscmuuEL M oiueiurleeh-íh
_., , „ xa/iNF TELLARS. szerencsét a legközelebbiSHON LF ZION 8. ZICRON JACOBS WINE GtLLAna. akcióhoz.

«A EFISSDY 30-81 MESSZIBE JUTHAT»

18.45: KÜLFÖLDI SZÓRA­
KOZTATÓ MŰSOR Ju- 17 30 
lie Andrews-el

20.00: A SZOMBAT KIMENE­
TELE — Dalban és pró­
zában

20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
21.00: SPORTHÍR ADÓ

j ALl.A.xilO MtiSUKS/.AMUb
I MŰSOR (ALEE)

Hírek- 7.00 R 00 10 00 I2»<
! 14 00 10 0C ÍR 00 22 0f ér 2» tv

Arakor- kAnnvű héber nvMrer 
11.35: riléknak ÍR 45 20 45 U 
Rr-v perr héber five! vtftfl - 15

j Kflnmrremle- 15.55 MerOcrnr 
déimtik ■ 17 55

U MŰSOR (MIT)
Hírek minden Artbnn re.-" 

ROfl-tól #11 el 100 órAle Rnm-r 
híradó n 7 00 13 00 ée 19 00 A”f 
hírek iitíin (»nezemle e 7 0* 
1100 ér 14 00 Art 1 hírek lit' *

III. MŰSOR (GlMLL) 
(529-es középhullám 1 

Könnvti zene #e glfteerek r > 
tói éltéiig - Hírek óránként
Szombaton- 7.00 órától é.felu

A HADSERE« R5IM04ft 
Óránkénti hlrsznleatat a na* 

\ 24 óráiéban valamint hlrmsga 
1 zln 8 00-tól 9 00 órái« 17.05 tó 
I 1fi 00-1e &r n p.f»’ *>4 00 Őri,;*

KEDD
TELEPELE 

17.50: RAJZFILMEK 
18.00: GYORSABBAN, MAGA 

SABBRA. ERŐSEBBEN
- Sportműsor az ifjúság-; E,emisiá^lTÍL05: zöngoraszá 
nak

19.00: A családnak

I. MŰSOR 
8.10; Reggeli koncert. - 10 15:

22.00: SZEMTANÚ A N ÁROS­
BAN — Krimifilm. mely 
egy taxisofőrről szól, aki 
ismeri a gyilkost anélkül, 
hogy tudná, hogy gyilkos 
ság történt. A főszerep­
ben: Lino Ventura.

23.25: Egy mondat a Szentírás- 
ból. HÍREK

VASÁRNAP
17.30:

15 00: TÁMÁRI FABÓDÉJA
15.25: A SZOMBAT FOGA­

DÁSA
17.32: Arab játékfilm
20.05: A SZOMBAT BEKÖ­

SZÖNTÉSE, Smuél A vi­
dor Hákohén rabbi és Mi- 
cháél Szinváni közremű­
ködésével

20.20: HANGOS HETI 
HÍRADÓ

21.20: KEREKEK — IX.. utolsó 
rész: A dráma befejezésé­
hez közeledik — részint 
happy-enddei, részint tra­
gédiával.

22.10: KONCERT — 1. Pou-j 
lánc: Kétzongorás ver- j
seny, előadják: Bráchá i 
Éden és Alexander Támir 
— 2. Chopin: Polonaise, 
előadja: Pniná Salzman 
(zongora) és a jeruzsálemi 
szimfonikus zenekar Ne­
ville Mariner vezényleté­
vel.

22.40: MAWAII ÖT-0 — „Nézd, 
hogy szalad...”

23.30: Egy mondat a Szentírás­
ból. HÍREK

ISKOLATÉVÉ

8.15: Matematika a 7. osztály­
nak

WALT DISNEY 
VILÁGA

18.32: PRIMUS — „A cápák” j 
20.00: CSALÁDI ÁLLAPOT —

Nevelésügyi problémák-1 
ról. ezúttal: „Születésnapi I
MÉG EGY SLÁGER —117-30: FÍ"ÖRÖ GYEREKEK-

20.00: EZ A TITKOM — Fej­
törő-játék, levezeti Tuvia 
Cáfir

20.30: KOL-BO-TEK 
21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: KÜLFÖLDI SZÓRA­

KOZTATÓ MŰSOR. Ja­
mes Last zenekara, vala­
mint ének- és táncegyüt­
tesek közreműködésével. 

22.15: I OU GRANT — „Utas- 
szállító gép”

23.05: AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin 

23.45: Egy mondat a Szentírás-; 
hó! — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

SZERDA

20.30:
Divatos modern dalok 

21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
j 21.30: AMI A HÍREK MÖ- 18.32: ..AZ 

GÖTT VAN — Aktuális j 
kérdésekről

NEK 
18 15: RAJZFILM

l SZÓSPORT” — j 
Film a „Kulisszák mö- j 
göít” sorozatból

19.00: INNEN-ONNAN — Ér-

mok. 14.10: Anyáknak és gyere­
keknek 16 05: Klasszikus művek. 
17.15: Schubert é'ete. 20.15: Ze- 
neiigyi magazin. 21.00: Szabad­
egyetem. 21.30: Talmudlecke -
22 05: Brahms művek. - 23.23: 
Müdalok. 0.10: Miniatűrök. 1.15: 
Hátikvá

IT. RÉSZ
8.10: Reggeli zene. 10.10: Ná­

lunk itthon. 12.05: Dolgozóknak. 
12.30: Héber dalok. 14.10: Film­
zene. 15.05: Folklórműsor.
16 10: Kérdés — felelet. 17.10: 
Feltörő telefonon. 18.05: Szabad 
időnkben. - 18.43: Sport. 20 05: 
Héber dalok. 20.30: Kosárlabda- 

mérkőzés. 22 30: Hanglemezek.
23 05: Egymás között. 1.10 Há­
tikvá.

A H ADSEREG RÁDIÓI X
9.05: Izraeli tél. 12.05: Héber 

dalok. 13.05: Kedvelt lemezek. - 
14 05: Kettő*ől négy ig. - 16 05: 
A balesetekről. 17.45: Snort. - 
18 05; Közgazdaság. 18.45: Slá-

22.00: „TRINITY-T TÖRTÉNT ! dekességek a nagyvilágból | Pprek- 21 35: Szabadegyetem. -
TEK" — Uj. hat részből 20.00: I RAK ÉS SZOLGÁK - . 72 °3: Cc*tun®
álló filmsorozat, mely lég 
bölkapott történeteket me 
sél el rugby-szurkolók 
szájából. ak:k útban a Ion 
doni Wembley stadionba j 
egv fontos mérkőzést te ■

.... ... - . ... . „ i 0 05- É.iicli madarak. 2 05: Tar- „Az előkelőség kötelez — r ,
Ekziheth Blami hazajön ka műsor reggel 6 óráig.
kii'fö'dről. s modern gon-,-----------------------------------------
dnlkozásmódia sok bajt
okoz. F.lsö bálja botrány-;
ha fullad.

kintenek meg. A sorozat 20.50: KIRÁNDÜT ÁSI TA.
szerzője. Alan Plater, a NACSADAS

1 ................... ..

HabimA
Tel-Aviv, január 20 szombat, 

7 órakor: HAZA, HAZA 
9 órakor: NÁSZÉJSZAKA

A kisteremben: 
SZENT1VÁNÉJI ÁLOM 

Hábimártéf:
ALKOHOLOS CIKLUS

Tel-Aviv, január 21, vsaárnap
SZENTIVÁ NÉJI ÁLOM

Jeruzsálem:
HAZA, HAZA

XIV. századbeli ..Canter- 21.00: MÁBÁT HÍRMAGAZIN
bury történeteket” vette j 21.30: MORÉD
alapul műve megírása- 22.00: PÁRIZS UTCÁIN” —
hoz. Itt is a kerettörténet- í 
ben több más kisebb me­
se húzódik meg, amelyek 
ben a humor és a fantá­
zia a főmotivum. — A 
főszerepen Bill Maynard. 
Francis Matthews, Colin 
Farrell és Gay Brown.— 
I. rész: „A SOFŐR ME­
SÉJE” — A rogby-meccs- 
re igyekvő szurkolók ta-, 
lálkoznak a Pub-ben s tér 
vezik útjukat a stadion-! 
ba. Csatlakozik hozzájuk! 
a sofőr és egv újságíró is.

22.55 AKTUÁLIS KÉRDÉSEK 
— Tarka magazin

23.45 Egy mondat a Szentírás­
ból — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

HÉTFŐ
17.30: HETEN AZ EMELETES 

AUTÓBUSZBAN - „Bar-

Francia film. amely' a ne-

(WM5TI iinieft»*
AZ HLÖADÁSOK 

KEZDETE:
4 30 - 7 15 - 9.30

ALLENBY: A sasok hajnalban 
támadnak

met megszállás alatt 1al- i RKN jphUDA: Exterritoriális 
szódik. Főszereplők: Jean 
Gabin. Bourvil és Louis
de Funes.

23.20: Egv mondat a Szentírás- 
ból — ÉJFÉL ELŐTT — 
hírösszefoglaló

A HITACHDUT 
0LSJ HUNGÁRIA

ney’
18.00 ZENÉS MŰSOR AZ IF­

JÚSÁGNAK 
18.32: Sport
20.00: MÓRÁSA — judaisztikai 

magazin

APRÓHIRDETÉSEK. G'IHT
EEBJ . ________ ____
l| MODERN külföldi parókák, leg- 
. óbbak csak 300 font. Kézimunka. 
Látogasson el! Szalon „Ionéi”, Al- 
lenby 93, Tel Aviv.
• OZERETET keresünk főzésre és 
takarításra hetenként kétszer Cá- 
fon Tel Avivban. 451054 Szegál.
• 03-285519, ALTALANOS remont.
építés — csempe __ márvány —
konyhafelszerelés — szerelés__íri­
szek — festés __ tapéta. Nézze
meg kész munkáinkat. BÁLTÉR, 
Bár Kochbá 55.
• TAKARÍTÁS és polish, plusz
féreglrtás Ingyen. Azonnali szolgá­
lat, teljes garanciával. __ Telefon
03-763028 „Hámávrlk"

• MUNKÁST keresünk konyhába, 
váltott műszakban, „Exodus’’ kávé 
ház, Jabotlnsky 108, Tel Aviv.
0 „KOLLER”’ szűcs, Ben Jenuda 
52/a, 03—282518 keres kézi munkás 
nőket bélés varrásához, modelllro- 
zókat, kabát eldolgozókat és szőr­
me szabászokat azonnali munkára.
• KÉT ÉS FÉL bútorozva, tele­
fonnal Idős házaspárnak Kikár 
Átárim mellett. Telefon 410861.
• „SZELA* _ vége a dzsukoknak. 
Egészségügyi mlnisztérlnm enge­
délye 197. Garanciával. Tel. 425151.
Ügyfelek figyelmébe! __ Nem kell
kivenni az edényeket a szekrény­
ből!

TEL AVÍV
NAGYSZABÁSÚ ÉLŐUJSAG 

a tel-avivl Hltáchdut Oléj Hungá­
ria és Bné Herzl kulturbizottsága 
rendezésében.

Dátum: 1979 január 22-én, hét­
főn este pontosan 8 órai kezdet­
tel (befejezés: 10.15 órakor.)

Helyszín: A HOH. Háj árkon 61 
szám alatti nagyterme, Tel Aviv.

Program: Vezércikk: Dr. Bene­
dek Pál: filmszínház, Irodalom: 
Tabák László; Divat: „Gottex" 
cég. Gottlieb Armin. A cég két leg. 
újabb modelljét manöken mutatja 
be a helyszínen; Humor: Klein 
Bözsi; Kozmetikái tanácsadó: Ben 
Ávráhám Judit; Könnyű műfa): 
Fehér Marika vendégmüvésznő, a 
brassói operett színház szólistája. 
Zongorán kiséri: Láná Hajdanik.

költséghozzájárulás személyen­
ként: 20__IL.

Pénztárnyitás este 7-kor. 
Mindenkit szeretettel várunk!

UJ KEI.FT napilap
JEL-AVIV

Rechov Hárákevet 51 
Telefon: 30011

FftszerkesztJ:
9. HIMMELPAR# 
Felelrts szerkesztik 

D. SC HON 
Kiadó: Mábé B M

terület 
CÄFON: Az erdőkerülő 
CHÉN: Grease 
CINEMA 1: A kivetettek 

bandája
CINEMA 2: A férjezetten 

asszony 
DEKEL: 1900

! DRIVE ÍN: fi) Utazás a föld 
mélvére; (2) Próbatétel 

ESZTER: Furcsa társasviszony 
GÁT: Don a Flor két férfi 

felesége
GORDON: Szeretem a? ex-

feleségem
HÓD: Reménvtelensée 
LTMOR: Düh 
BAXIM: Mini-szerető 
MÁTM1D: Francia szerelem 
MRRKÄZ: Az amszterdami 

gigoló
MOGRÁBT: Karaván 
OFIR: Laura Marsh szemei 
ORLI: A rózsaszínű párdús 

bosszúja
PARIS: íphigenia 
PEER: Ha a szív gyanakszik 
ROYAL: A gogo-girl intim titkai 
SÁCHÁF: Gyilkosság a Níluson 
STÚDIÓ: Ukás kettőnek 
PÁMÁR: A felső tízezer 

élvezetei
rCHÉLET: Anna és a farkasok 
TEL AVIV: Dicstelen latrok 
FEL AVIV MUZEUM:

A csipkeverőnő

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Avivban

Merkáz Hácáíon, Ben Jehuda M. 
200. tel 242523.

1979. 1. 18.
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BOTRÁNYOS JELENETEK UTÁN

A KNESZET NEM VOLT HAJLANDÓ 
AZ INFLÁCIÓ KÉRDÉSÉT NAPIRENDRE TŰZNI

Mindössze három szavazattal utasították el a Máárách napirendi javaslatát Jehosua 
Rabinovics szerint a deviza-ellenőrzés felfiig gesztése és az export-prémiumok megszün­

tetése okozta a pénzügyi válságot
Páratlan élességű vita után, a Kneszet mindössze három

szótöbbséggel levette a napirendről Jehosua Rabinovics 
volt pénzügyminiszter javaslatát, hogy a Kneszet tárgyal­
jon az infláció vészes kihatásairól. A pártok mozgósítot­
ták a Kneszetben tartózkodó képviselőket, hogy résztvegve- 
nek a szavazáson, mert az ellenzék olyan egységesen vo­
nult fel, hogy kormánykörökben tartottak attól, hogy 
végül is a koalíció kisebbségben marad.

A napirendi javaslat indokold- miumok rendszerét. Minthogy az 
sában Jehosua Rabinovics volt 
pénzügyminiszter rámutatott ar­
ra, hogy a Likud kormányra ju­
tása óta az infláció méretei meg­
közelítik a 100 százalékot.

..Eljött az ideje, hogy a pénz­
ügyminiszter beismerje gazda­
sági reformjának teljes csődjét,

mert ezek az intézkedések teszik 
tönkre a nemzetgazdaságot. A 
pénzügyi kormányzat tehetetlen­
nek bizonyult és tűri a gazdasági 
élet teljes lezüllését, ami nem­
csak gazdasági, de társadalmi 
katasztrófára is vezethet.”

Rabinovics beszéde során téves 
nek minősítette a deviza-ellenőr­
zés átmenet nélküli felfüggeszté­
sét és a nagyméretű devalvációt, 
amelyet a reform keretében 
végrehajtottak. A józan ész és 
meggondolt pénzügyi politika azt 
kívánta volna, hogy

a deviza-ellenőrzés felfüggesz­
tése fokozatosan történjék, a-

új kormány nem ezt az utat vá­
lasztotta, az izráeli font értéke 
minden várakozást felülmúló mó 
dón leromlott és az export ren­
tabilitását az új deviza-politika 
teljesen aláásta.

Rabinovics beszédét közbeszó­
lásokkal zavarták a Likud kép­
viselői, de a vihar akkor vált tel­
jessé, amikor Jechezkel Flumin 
pénzügyminiszter helyettes lépett 
az emelvényre, hogy kérje a napi 
rendi javaslat elutasítását. Beje­
lentette, hogy a kormány nem 
hajlandó lemondani jelenlegi po­
litikájáról. nem állítja vissza az 
export-prémiumok rendszerét, de 
minden eszközzel küzd az inflá­
ció ellen. Jeruchám Mesel, a 
Hisztadrut főtitkára közbekiál­
totta:

„A drágasági index meghami­
sításával küzdenek az infláció 
ellen.”

ImBÜÍ

Az egyébként higgadtságáról és I ügyi politikája a dolgozó rétege- 
nyugalmáról ismert Jeruchám két sújtja leginkább.
Meselt kihozta a sodrából ez a j Flumin. akit szintén nyugodt

embernek tartanak, szintén elvesz 
tette hidegvérét és kijelentette, 
hogy nem hajlandó válaszolni a 
Máárách képviselőinek közhe­

ly szólásaira és azzal vádolta őket,
fi hogy az előző kormány pénz­

ügyi politikája indította el az in­
flációs hullámot.

Nehezen lehetett rendet terem- 
I teni a hevesen vitatkozó képvise­
lők között. Fokozódott a vihar, 
amikor Mesel azt kiáltotta Flu- 
minnak: „Annyit értesz a köz­
gazdasághoz, mint amennyit én 
elfelejtettem.”

Végül szavazásra került a sor 
és a koalíció 41 szavazatával az 
ellenzék 38 szavazatával szemben 
levették a kérdést a napirendről. 
Feltűnő volt. hogy .ligái Hurwitz 
volt ipar- és kereskedelemügyi 
miniszter, a Likud tagja, tartóz­
kodott a szavazástól.

Huszonnégy óra alatt: !
HÁROM HALOTT,

33 SEBESÜLT
Egy nap alatt — kedd reggel­

től szerda reggelig — összesen 
16 súlyosabb baleset történt az 
országutakon. E baleseteknek 33 
sebesültje volt — 17 ember se­
besülése súlyosabb természetű —, 
hárman pedig meghaltak.

Ezúttal is az ország déli kör­
zetében történt a legtöbb közle­
kedési baleset, amelyek követ­
keztében ketten meghaltak, nyolc 
ember súlyosan, 14 ember köny- 
nyebb mértékben megsebesült 
Az ország északi körzetében 4 
súlyos baleset volt. amelyek kö­
vetkeztében egy ember meghalt, 
négyen pedig súlyosan megsebe­
sültek.

JEHOSUA RABINOVICS 
„A pénzügyi politika okozta 

az inflációt-’

vád. A Hisztadrut főtitkára és 
Rabinovics közbekiáltásokkal han 
goztatták, hogy a kormány pénz-

A központi körzetben négy 
közlekedési baleset történt, ame­
lyekben öt ember súlyosan 
megsebesült.

Január elseje óta 35 ember 
halt meg közlekedési baleset kö­
vetkeztében. Nem egészen há­
rom hét alatt 300 súlyos közle­
kedési baleset történt az izráeli 
országutakon.

9 Ismeretlen tettesek betörtek 
egy tel-avivi fémárugyárba, ahon 
nan 115 kiló ezüstöt loptak. A [ 
kár 356 ezer font.

AZ DJ KELET TOTÓ TIPPJEI
A labdarugó Nemzeti Bajnokság 17. fordulójának ki­

emelkedő mérkőzését a Negev fővárosában játsszák a Há- 
poél Beér Séva és a Betár Jeruzsálem csapatai. A Bloom- 
field-pálván két helyi derby re kerül sor, a Hápoél Tel 
Aviv és a Mákkábi Jaffa, valamint a Mákkábi Tel Aviv 
és a Betár Tel Aviv között. A Bné Jehuda a Hápoél Hai­
fát látja vendégül, a Hápoél Kiár Szábá a Simsonnal mér 

mint azt a Máárách kormánya j A Likud köréből számosán azt időzik, a Mákkábi Natanja .lábúdra látogat. Chederán * 
akarta megvalósítani. kiáltozták, hogy a Hisztadrut bér jjejvj Hápoél a Mákkábi Pefách Tikváfól igyekszik pc

i<i hogy' folytassák az export-pré-1 politikája idézte elő az inflációt.
pon-

PARANCSNOKÁNAK MEGGYILKOLÁSÁVAL 
VÁDOLNAK EGY TIZEDEST

A katonai ügyészség: Fegyelmi kihágások miatt 
összeveszett felettesével

Az északi hadtest katonai bí-. nyomozója által felvett jegyző-
róságán megkezdődött egy köte­
lező szolgálatát teljesítő tizedes 
btinpere, akit azzal vádolnak, 
hogy időzített kézigránáttal meg­
gyilkolta parancsnokát, Jigál Bá- 
ruch főhadnagyot.

Az eset az 1978 szeptember 
5-re virradó éjszaka történt egy 
hadállásban. Az ügvézség szerint 
a vádlott a gyilkosságot olymó­
don követte el, hogy időzített ké­
zigránátot helyezett el a tiszt lö-

könyvet. amely'ben a vádlott 
egymással ellentétes tanúvallo­
másai szerepelnek. A vádlott, aki 
most tagadja bűnösségét, két al­
kalommal is beismerő vallomást 
tett a katonai rendőrségen.

Felvonultattak néhány tanút is, 
aki ugyanabban a hadállásban 
szolgált, ahol az eset történt. Be­
idéztek a bíróságra egy orvost is, 
aki előtt a vádlott mindent be­
ismert, de az orvos kihallgatá-

tokat szerezni, végül a fővárosban a Hápoél Jeruzsálem 
Hápoél Rison Lecion meccset bonyolítják le.

A részletes program:

szeres övében. A katonai ügyész j sára a védőügyvéd ellenkezése 
szerint a bűncselekmény oka az 
volt. hogy a főhadnagy sorozatos 
fegyelmi yétségek miatt hadbíró­
sági eljárást indított a vádlott 
ellen-.

Az első tárgyalási napon fel

miatt nem került sor. A védő az­
zal indokolta ellenvetését, hogy 
az orvost ebben az esetben is kő 
telezi a titoktartás.

A háromtagú bírói tanács, élén 
Áviador Ráviv alezredessel, ja­

olvasták a katonai rendőrség nuár 22-re napolta a tárgyalást.

VALUTA-ÁRFOLYAMOK

Amerikai dollár 
Angol font 
Német márka 
Svájci frank 
Francia frank

Vétel

19.01 font 
38.28 font 
10.34 font 
11.38 font 
4.49 font

Eladás

19.15 font 
38.49 font 
10.41 font 
11.46 font 
4.53 font

1. HÁPOÉL TE LAVTV — 
MÁKKÁBI JAFFA. A tel-avivi 
együttes újra jó formában van és 
a héten is győzelemre számít­
hat: 1.

2. HÁPOÉL KFÁR SZÁBÁ— 
SIMSON. Két egyforma képes­
ségű csapat találkozója, amely 
pontosztozkodással végződhet: X.

3. HÁPOÉL BEÉR SÉVA — 
BETÁR JERUZSÁLEM. Nagy 
küzdelmet ígér ez a meccs. A fő­
városi Betár ugyan jobb, de Beér 
Séván nem könnyű pontokat sze­
rezni. Döntetlen a legvalószí­
nűbb: X.

4. HÁPOÉL CHEDERA — 
MÁKKÁBI PETÁCH TIKVA. 
A petách-tikvaiak szép győzel­
met arattak a bét közepén, s ezt 
megismételhetik szombaton is az 
utolsó helyezett ellen: 2.

5. HÁPOÉL JÁHUD—MÁK­
KÁBI NATANJA. Minden más 
eredmény, mint a Mákkábi Na­
tanja biztos győzelme, még Já- 
hudon is, meglepetésnek számé- 
tana: 2.

6. BNÉ JEHUDA—HÁPOÉL 
HAIFA. Ez is „rázós” mérkő­
zésnek ígérkezik, otthonában a

W U/ \A* \1a \1« sl* ni* «1# U#

, . «&» 
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Hátikvá-negyed együttese veszé­
lyesebb és győzelemre számít­
hat, de döntetlen is lehetséges: 
1 vagy X.

7. HÁPOÉL JERUZSÁLEM— 
HÁPOÉL RISON LECION. A 
belső bajok ellenére, a fővárosi 
csapat a favorit ezen a mécs­
esén: 1.

8. MÁKKÁBI TEL AVIV — 
BETÁR TEL AVIV. Derby- 
meccsen minden lehetséges, de a 
bajnok-jelölt Mákkábi valószínű­

leg újra megszerzi mindkét pon­
tot: 1.

9. HÁPOÉL AKKÓ — HÁ- 
KOÁCH. A Hákoách már fél­
lábbal az NB-ben van és még 
Akkón is esélyesebb: 2.

10. HÁPOÉL ÁSDOD — HA- 
POÉL BÉT SEÁN. Itt is aj 
vendégcsapat számíthat győze­
lemre: 2.

11. HÁPOÉL NATANJA — j 
MÁKKÁBI RÁMÁT ÁMIDÁR. j 
Az utolsó helyen kullogó natan- \ 
jai csapat nem számíthat pon- 
tokra a klasszissal jobb Ámidár- \ 
tói: 2.

12. HÁPOÉL TI BÉRIÁS —| 
HÁPOÉL MÁRMOREK. Egyik i 
együttes sincs meggyőző forrná-1 
ban, ezért döntetlen a legvaló- j 
szinűbb: X.

13. HÁPOÉL RÁMÁT GÁN | 
— HÁPOÉL BÁT JÁM. Ottho-j 
nában a rámát-gáni csapat talán 
magához tér és mindkét pontot 
megszerzi: 1.

MA ESTE

T.A. —BOSZNA SZARAJEVÓ 
BEK KOSÁRLABDA MÉRKŐZÉS

A tel-avivi Jád Elijáhuban le­
vő sportcsarnokban ma, csütör­
tökön este 8.30 órakor, a Mák­
kábi Tel Aviv együttese a jugo­
szláv bajnok Boszna Szarajevót 
látja vendégül. A jugoszláv csa­
pat az első fordulóban bizonyos 
fokú meglepetést okozott, ami­
kor saját pályáján 114:109 arány 
ban legyőzte a mezőny legerő­
sebbnek tartott együttesét, a Real

Két hétköznapi liga-mérkőzés
Mákkábi Petách Tikva — Hápoél Kfár Szábá

Isö
A Hápoél Haifa ugyanezzel az eredménnyel győzött 

a Hápoél Chedera ellen
pályáról Dóri Álmogot, a Kfár 
Szábá játékosát. Az egyetlen

MA ESTE A PAUSZ SORSOLÁSÁN 
Alom. amely valóra válhat

Első díj:
1.000.000 II

A díjak összege:
7.212.000 IL

MA ESTE ALMA VALÓRA VÁLHAT
\> . MIFAL HAPÁJ1SZ

T7>on

*************.*

6. 1979. 1. 18.

Kedden délután két futball­
mérkőzést játszottak a labdarugó 
liga keretében. A Mákkábi Pe­
tách Tikva az idei liga egyik leg­
sportszerűtlenebb mérkőzésén 1:0 
arányban legyőzte a Hápoél 
Kfár Szábát, a Hápoél Haifa pe­
dig ugyanezzel az eredménnyel 
győzött chederai testvércsapatá­
val szemben. Mindkét mérkőzést 

19. fordulóban, tehát 3 hét 
múlva kellett volna játszani, de a 
labdarugó szövetség előbbre hoz­
ta a mérkőzések időpontját, meri 
a résztvevő csapatok néhány já­
tékosa az országos ifjúsági válo­
gatott tagja, amely február ele­
jén Dél-Amerikában portyázik

A Mákkábi Petách Tikva és a 
Hápoél Kfár Szábá találkozója 
az utóbbi évek kétségkívül leg 
sportszerűtleneb mérkőzése volt 
amelyen mindkét csapat játéko 
sai inkább az ellenfél lábát 
mint a labdát keresték. Ávrahám 
Klein bíró több játékost „sárga 
kártyával’ ’figyelmeztetett, míg 
végül kénytelen volt leküldeni a

gólt Feled lőtte az 55. percben. 
Klein, ugyanúgy mint szomba­
ton. ezúttal is gyengén bírásko­
dott.

A másik mérkőzésen, amelyet 
Mose Áskenázi vezetett, Sálom 
Schwartz lőtte a zegyellen gólt a 
26. percben volt csapatának há­
lójába. Ez a mérkőzés is gyenge 
színvonalon mozgott.

Madridot. A Real csapata egyéb ' 
ként a Mákkábi Tel Aviv mult 
heti legyőzőjét, az Olimpiacos i 
Pireuszt látja vendégül, míg az) 
olasz bajnok Emerson (azelőtt: 
Mobilgirgi) Varese együttese szín i 
tén honi pályán, a Joventud Ba- 
daluna ellen mérkőzik. A mai' 
forduló győzelmi esélyesei a I 
Mákkábi Tel Aviv, a Real és az | 
Emerson, amely ugyancsak kika­
pott az első fordulóban. így való I 
szinti, hogy a ma esti mérkőzé I 
sek után a mezőny valamennyi 

csapatának 3—3 pontja lesz. A 
Boszna Szarajevó játékosai egyéb | 
ként már tegnapelőtt este meg- 
érkeztek és tegnap edzést tartót-{ 
tak a Jád Élijáhuban.

A Korács-kupa keretében- a Há 
poél Haifa kedd este drámai 
lefolyású mérkőzésen 75:74 arány 
ban legyőzte a francia Antibest, 
míg a Hápoél Jagur/Háémek ko- j 
sarazói 105:65 arányú vereséget j 
szenvedtek Belgiumban a Stan- j 
dard Liége ellen.

A Mákkábi Tel Aviv és a 
Boszna Szarajevó mérkőzését a 
tévé teljes egészében közvetiti 
8.30 órai kezdettel.

Drágánk

MOLNÁR KAROLINA
szül. SCHOSSBERGER

Budapest — Rámát-Gán

hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ma. január 
18-án déli 12 órakor a choloni új temetőben.

Indulás Rámát Gánból, Hádekálim 8/17 sz. alól 
11.15 órakor.

GYÁSZOLJÁK:
GYERMEKEI, UNOKÁI KÜLFÖLDÖN, 
ROKONAI, BARÁTAI IZRAELBEN
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UJ KELET
PARTON KÍVÜLI NAPILAP

FEL-AVIV, RECHOV HARAKEVET 52. 
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A szerkesztőség nem telel a hirdetések tartalmiért 
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem adunk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni é$ pontos címmel ellátni. Névtelen vagy 

személyeskedő, sértő hangú leveleket nem közlünk.
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